Waathiriwa wa uhalifu
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Kikundi cha polisi cha NSW kinachotoa huduma ya kuchunguza mauaji hutuma maafisa wa polisi wataalamu au wataalamu wengine wa kiraia wanaochunguza uhalifu katika maeneo ya uhalifu kama vile wanasayansi, ili kuchunguza matukio ya uhalifu.
Wakati uchunguzi wa alama ya vidole unapofanywa, Masalia ya poda ya vidole mara nyingi hubakia katika eneo la tukio la uhalifu .
Sio jukumu la polisi NSW kuondoa mabaki ya poda, lakini wanaweza kujulisha jinsi ya kutoa mabaki ya poda ya alama ya vidole. Mchunguzi wa uhalifu anaweza kupatia kadi iliyo na maelezo yafuatayo ya jinsi unavyoweza kutoa poda hii:
· Makazi yako yamechunguzwa kutafuta alama ya vidole kwa kutumia poda nyeusi na nyeupe.
· Poda hizi zinaweza kutolewa kwenye vioo, taili, plastiki na nje ya mahali palipopakwa rangi; kwanza, kwa kupangusa poda kwa kutumia kitambaa kisicho na maji kisha kwa kutumia kemikali za kusafisha zenye amonia ili kusafisha eneo hilo. Kwa wakati wa maelezo haya, kemikali  zenye ammonia ni kama vile ‘Jiff Once Over’, ‘Spray & Wipe’ na ‘Nifti’ na kadhalika. 
· Tafadhali kumbuka kwamba kemikali za kusafisha zenye amonia hazifai kutumiwa juu ya samani zilizo katuliwa au ng’arishwa. Hii sio orodha kamili ya eneo ambazo kemikali za kusafisha zenye amonia hazipaswi kutumiwa na ni lazima usome na ufuate maelekezo ya utumizi wa kemikali hizi ili kuhakikisha zinatumika katika eneo zinazofaa.
· Ukiona poda ya alama ya vidole katika zulia,  sharti likaushwe kwanza kwa kutumia kifyonza na kisha lisafishwe kwa kutumia kemikali.
Ni kawaida kutumia ujuzi wa kemikali ili kujasisi au kukoleza alama za mathibati ya kibaolojia kwenye maeneo ya uhalifu. Usafishaji wa kemikali zilizobaki kwenye maeneo haya ni jukumu ya Kikosi cha Polisi NSW, Tawi la Huduma la eneo la uhalifu.
Ni wajibu wa mtumiaji, mmiliki, ndugu au wakazi wa makao na / au magari, kusafisha maeneo ya uhalifu yaliyoambukizwa kibaolojia na waliojiua, marehemu, matukio ya kupigwa risasi au miili iliyooza ambapo mbinu za kukoleza kemikali hazikutumiwa na maafisa wa kikosi cha polisi cha NSW.
Iwapo haijulikani ni nani anajukumu ya kusafisha eneo la uhalifu, uliza mchunguzi mkuu awasiliane na afisa rufaa wa tawi la huduma la eneo la uhalifu.  Sheria ya Haki na Msaada kwa Waathiriwa 2013, huamuru hali ambazo msaada wa kifedha unaweza kupatikana kusaidia na usafishaji wa eneo la uhalifu.
Maelezo zaidi na msaada unaweza kupatikana katika laini ya simu ya waathiriwa 1800 633 063 au (02) 8688 5511
Unaweza kutembelea tovuti Visit the Lawlink website kwa maelezo zaidi.
Maelezo zaidi ya waathirika wa uhalifu yanapatikana kwa kutembelea tovuti ya Polisi wa NSW Visit the NSW Police website 
Asante.
