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Kayıp kişi ihbarı yapmak için bir karakola gitmeniz gerekir. Bu mümkün değilse polisin sizi ziyaret etmesini sağlamalısınız. Ayrıca polisten bir tercüman ayarlamasını da isteyebilirsiniz. 
Bir kişinin  kaybolduğunu rapor etmek için 24 saat beklemeniz gerekmez. Eğer bir kişinin güvenliğinden ve esenliğinden kaygı duyuyorsanız, hemen durumu polise bildirebilirsiniz. Bir kişinin ortadan kaybolması suç değildir. Bir kişinin kaybolduğunu rapor ettiğinizde aşağıdaki bilgileri polise sağlamanız, onlara yardımcı olacaktır:
· Kayıp kişinin yeni bir fotografı
· Kayıp kişinin telefon numaraları
· Arkadaş ve yakınlarının ad, adres ve telefonlarından oluşan bir liste
· Sevdiği, çalıştığı, geçmişte ilişkisi olduğu gibi, gitme ihtimali bulunan yerler 
· Doktorların isimleri, ilaçlar dahil, polisin ihtiyacı olabilecek  sağlık durumuna ilişkin her türlü bilgi
· Kayıp kişin boyu, kilosu, göz ve saç rengi gibi ayrıntılı tarifi ve varsa diğer ayırt edici özellikleri
· Banka hesabı bilgileri
Bunların yanı sıra polis size bu kişiye ne olabileceğine dair inancınızı sorar.
Kayıp kişilerin aile ve arkadaşlarına yönelik kriz ve kesintisiz  destek,  Victims Services denilen, Mağdurlar Hizmetleri’nde,  Families & Friends of Missing Persons Unit diye adlandırılan, Kayıpların Aile ve Arkadaşları Birimi’nce sağlanır. Bu birime 1800 227 772 numaralı telefondan ya da  Visit the Lawlink website internet sitesindeki  Missing Persons linkinden ulaşılabilir.
Suç mağdurlarına ilişkin daha ayrıntılı bilgiyi NSW Polis Teşkilatı’nın Visit the NSW Police website adresindeki internet sitesinden edinebilirsiniz.
Teşekkür ederiz.
