Víctimas de Delitos  
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La Policía de Nueva Gales del Sur apoya las necesidades de las personas que provienen de orígenes cultural y lingüísticamente diversos y personas que son sordas, o tienen problemas auditivos, o problemas del habla y el derecho que ellas tienen de comunicarse.  Esto incluye entender y ser entendido.
Si usted es víctima de un delito, ha sido testigo de un delito o sabe de un delito, existen diferentes formas de denunciar esta información a la Policía de Nueva Gales del Sur utilizando los servicios de un intérprete.
La policía puede proporcionarle un intérprete para un idioma que no sea el inglés, o para Auslan, en cualquier momento del día o la noche. Aun si habla algo de inglés pero se siente más cómodo hablando su propio idioma, la policía puede proporcionarle un intérprete profesional independiente completamente gratuito.
Intérpretes profesionales independientes trabajan bajo reglas de confidencialidad y el Código de Ética para Interpretes. Puede sentirse seguro de que cualquier información proporcionada a un intérprete permanecerá confidencial. La policía puede usar funcionarios bilingües o el servicio de intérprete telefónico, o puede proporcionarle un intérprete para que asista a la entrevista.
Es importante que le indique al agente de la policía en qué idioma se siente más seguro hablando para que puedan organizarle el intérprete adecuado para usted.  Si habla un idioma raro o un dialecto, o habla un idioma adicional, por favor dígale a la policía. Es posible que puedan encontrarle un intérprete diferente.
También puede informar al agente de la policía sobre preferencias especiales, tales como requerir un intérprete femenino. A pesar de que no siempre sea posible, la policía tratara de ayudarlo. 
Las victimas de delitos pueden obtener más información en la página web de la Policía de Nueva Gales del Sur. Visite Visit the NSW Police website
Gracias









