Жртви на криминал
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Листа со факти бр.1 – Пријавување во Линијата за полициска помош
Ако сте жртва на криминал што не е по животна опасност или не е од критична итност, треба да ја контактирате Линијата за полициска помош (Police Assistance Line) на 131 444.
Јавувајќи се на овој број ви се овозможува да пријавите криминал преку телефон. Штом вашата пријава е пополнета од претставник на службата за клиенти, вашите информации се веднаш достапни до вашата локална полиција. 
Ако криминалот кој го пријавувате е од сериозна природа и деталите не можат да бидат запишани преку телефон, претставник од службата за клиенти може да ви помогне, советуваќи ве, каде можете да одите за да ја поднесете пријавата, или да договорите полицијата да дојде кај вас. 
Линијата за полициска помош на 131 444 (Police Assistance Line) е достапна 24 часа на ден, 7 дена во неделата ако треба да додадете информации во вашата оригинална пријава. 
Јавувајќи се на 131 444 наместо во вашата локална полициска станица, вие ја ослободувате полицијата во станицата и им дозволувате ним да останат на улиците, спречувајќи и истражувајќи криминал во вашата заедница. 
Линијата за полициска помош на 131 444 (Police Assistance Line) може да ви даде број, познат како ,COPS, број за случаи, како потврда за вашата пријава. Често ќе треба да го дадете овој број на осигурителни компании ако поднесете молба во вашата осигурителна полиса за загуба или штета на имотна сопственост.
Видовите на криминал кои можете да ги пријавувате на Линијата за полициска помош на 131 444 (Police Assistance Line) вклучуваат: 
· Провалување 
· Пропуст за плаќање на гориво (само на бензиски пумпи) 
· Кражба на возило или чамец
· Кражба 
· Намерна штета , вклучувајќи графити 
· Изгубен имот
· Одбегнување на плаќање за такси
и
· Помали судири на возила (но само во случаи кога не треба влечење на возилата, никој не е повреден, сите вклучени размениле детали и никој не е под влијание на алкохол или дроги).
Понатамошни информации за жртви на криминал се достапни посетувајќи ја веб-страната на полицијата на НЈВ Visit the NSW Police website
Ви благодариме.

