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Групата за услуги од судска медицина на полицијата на НЈВ  испраќа специјализирани полициски службеници или други цивилни  експерти за испитување на местото на злосторството, како на пример научници, да го испитуваат местото на злосторството.
Кога се изведуваат прегледи за отпечатоци од прсти, често на местото на злосторството останува талог од прашокот што се користел при прегледувањето.
Полицијата на НЈВ не е одговорна за отстранување на овој талог, меѓутоа може да даде информации кои ќе ви помогнат да го исчистите  прашокот за откривање на отпечатоците. Вештакот за испитување на местото на злосторството може да ви даде картичка со следните информации за тоа како да го отстраните прашокот за откривање на отпечатоците:
· Вашите простории се испитувани за отпечатоци од прсти со користење на бели и црни прашоци. 
· Овие прашоци можат да бидат отстранети од површините како стакла, плочки, пластични и обоени површини итн, прво бришејќи го вишокот на прашок со сува крпа, а потоа користејќи средство за чистење кои содржат амонијак. При давањето на овие информации, средства за чистење кои содржат амонијак се  ‘Jiff Once Over’, ‘Spray & Wipe’ и ‘Nifti’ итн. 
· Ве молиме забележете дека средствата за чистење  кои содржат амонијак не треба да се користат на лакиран или полиран мебел. Овој список не ги вклучува сите површини на кои  не треба да се користат средства за чистење кои содржат амонијак и упатствата за користење треба да се прочитаат и следат за да се осигура дека е безбедно да се користи средството за чистење на одредена површина.
· Ако забележите прашок за откривање на отпечатоци на килимот, треба прво да го исчистите со правосмукалката, а потоа со средство за чистење на килими.
Користењето на техники за хемиско подобрување за да се лоцира или подобри откривањето на биолошки доказ на местата на злосторствата е исто така често. Чистење на остатоците оставени од тие хемикалии на местата на злосторствата е одговорност на полицијата на НЈВ, Одделот на службите за испитување на места на злосторства.
Корисникот, сопственикот, роднините или станарите на просториите и/или возилата имаат одговорност да ги исчистат биолошко контаминираните места на злосторствата како самоубиства, починати лица, престрелки или распаднати тела каде службениците на полицијата на НЈВ не користеле техники за хемиско подобрување.
Ако не ви е јасно кој е одговорен за чистење на местото на злосторството, прашајте го службеникот кој е одговорен за истрагата да го контактира Службеникот за упат од Одделот на службата за испитување на места на злосторства.  Законот од 2013 за поддршка и права на жртвите ги одредува околностите под кои финансиска помош можеби е достапна за да помогне со чистење на местото на злосторсвото.
Понатамошни информации и помош можат да се добијат од Линијата за помош на жртвите на 1800 633 063 или (02) 8688 5511.
Вие исто така можете да ја посетите Visit the Lawlink website за повеќе информации.
Повеќе информации за жртви на злосторство се достапни на веб страната на полицијата на НЈВ, Visit the NSW Police website
Ви благодариме.
