Nạn nhân của Hành vi Phạm tội
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Nhóm đảm trách Dịch vụ Pháp Y của Lực lượng Cảnh sát NSW gửi các nhân viên cảnh sát chuyên môn hay các chuyên gia hiện trường tội phạm dân sự khác đến, chẳng hạn, các nhà khoa học, để kiểm tra hiện trường tội phạm. 
Khi các cuộc kiểm tra dấu vân tay được tiến hành, dư lượng bột phát hiện dấu vân tay sẽ thường bị còn lại tại hiện trường tội phạm. 
Lực lượng Cảnh sát NSW không có trách nhiệm dọn bỏ dư lượng bột này, nhưng có thể cung cấp thông tin để giúp quý vị dọn sạch bột phát hiện dấu vân tay. Nhân viên kiểm tra hiện trường tội phạm có thể cho quý vị một tấm thẻ với các thông tin về cách dọn bỏ bột phát hiện dấu vân tay:
· Cơ sở của quý vị đã được kiểm tra để phát hiện dấu vân tay bằng cách sử dụng bột màu trắng và bột màu đen. 
· Chất bột này có thể được dọn bỏ khỏi các bề mặt, như kiếng thủy tinh, gạch men, các bề mặt nhựa và các bề mặt được sơn, v.v… trước tiên bằng cách dùng một miếng vải khô để lau hết bột dư thừa bằng, rồi sử dụng một chất làm sạch bằng amoniac. Tại thời điểm của các thông tin này, các chất làm sạch bằng amoniac này gồm có ‘Jiff Once Over’, ‘Spray & Wipe’ và ‘Nifti’ v.v... 
· Xin lưu ý là các chất làm sạch bằng amoniac không nên được sử dụng trên các đồ được đánh vécni hay được đánh bóng. Đây không phải là một danh sách gồm tất cả các bề mặt mà chất làm sạch bằng amoniac không nên được sử dụng trên các bề mặt này và quý vị nên đọc và tuân theo các hướng dẫn về cách dùng để đảm bảo là chất làm sạch này là an toàn để được sử dụng trên một bề mặt cụ thể nào đó.
· Nếu thấy bột phát hiện dấu vân tay trên thảm, thì trước tiên quý vị nên sử dụng máy hút bụi khô để hút hết, rồi lau sạch bằng một chất làm sạch dùng cho thảm. 
Việc sử dụng các kỹ thuật tăng cường hóa chất để xác định vị trí hay tăng cường dấu vết chứng cứ sinh học tại hiện trường tội phạm cũng là một việc thường xảy ra. Việc dọn sạch dư lượng mà các hóa chất này để lại tại hiện trường tội phạm là thuộc trách nhiệm của Lực lượng Cảnh sát NSW, Bộ phận Dịch vụ Hiện trường Tội phạm.
Trách nhiệm của người sử dụng, người chủ sở hữu, họ hàng hay người cư ngụ của các cơ sở và/hoặc phương tiện di động là dọn sạch hiện trường tội phạm bị ô nhiễm sinh học, như tự tử, người chết, bắn đạn hay cơ thể đang thối rửa nếu kỹ thuật tăng cường không phải là do nhân viên của Lực lượng Cảnh sát NSW sử dụng."
Nếu không rõ ai chịu trách nhiệm về việc dọn dẹp hiện trường tội phạm, xin hãy yêu cầu nhân viên phụ trách cuộc điều tra liên lạc Nhân viên Giới thiệu của Bộ phận Dịch vụ Hiện trường Tội phạm. Đạo luật về sự Trợ giúp và Quyền của Nạn nhân Năm 2013 quy định về những hoàn cảnh theo đó có thể có sự trợ giúp tài chính để giúp đỡ cho công việc dọn dẹp hiện trường tội phạm.
Có thể có thêm thông tin và sự trợ giúp bằng cách gọi đến Đường dây Tiếp cận dành cho Nạn nhân, ở số 1800 633 063 hoặc (02) 8688 5511.
Quý vị còn có thể truy cập trang mạng Visit the Lawlink website để biết thêm thông tin.
Thông tin thêm dành cho các nạn nhân của tội phạm, luôn sẵn có bằng cách truy cập trang mạng của Lực lượng Cảnh sát NSW tại địa chỉ Visit the NSW Police website
Xin cảm ơn.
