Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 7 – Συμμετοχή στο δικαστήριο
Η αστυνομία θα συμβουλεύσει τα θύματα για την ημερομηνία και τον τόπο της ακροαματικής διαδικασίας που σχετίζεται με οποιαδήποτε κατηγορία εναντίον του κατηγορούμενου. Δεν είναι απαραίτητο για τα θύματα εγκλήματος να έχουν το δικό τους δικηγόρο για δικαστήριο στο οποίο είναι μάρτυρες κατηγορίας. Η εισαγγελία εκπροσωπεί την κοινότητα.
Ανάλογα με το είδος της κατηγορίας κατά του κατηγορουμένου και το δικαστήριο στο οποίο η υπόθεση θα εκδικαστεί, εισαγγελέας μπορεί να είναι ο κατήγορος αστυνομίας ή ο εισαγγελέας για το Γραφείο του Διευθυντή της Εισαγγελίας της ΝΝΟ - το ODPP.

Η Αστυνομία διερευνά τα εγκλήματα και ξεκινά την ποινική διαδικασία. Διώκει  πταίσματα και πλημμελήματα στο τοπικό δικαστήριο, εκτός εάν η κατηγορία σχετίζεται με τη σεξουαλική κακοποίηση ανηλίκου ή τη δίωξη κατά αστυνομικού. Η αστυνομία θα παραπέμψει σοβαρές ποινικές υποθέσεις στο ODPP το οποίο θα αναλάβει και την εκδίκαση της υπόθεσης.
Πριν από την ημερομηνία της ακροαματικής διαδικασίας, ή οποιαδήποτε άλλη ημερομηνία κατά την οποία απαιτείται από το θύμα να προσέλθει στο δικαστήριο, ο αξιωματικός της αστυνομίας που είναι επιφορτισμένος με την έρευνα είναι υπεύθυνος για την επικοινωνία με το θύμα, δια επιστολής ή τηλεφώνου. Ο αστυνομικός είναι επίσης υπεύθυνος για να εξηγήσει την δικαστική διαδικασία και το ρόλο του μάρτυρα στα θύματα εγκλήματος.

Είναι συνήθης πρακτική της αστυνομίας η κλήτευση των μαρτύρων και θυμάτων  εγκλήματος για την προσαγωγή τους στο δικαστήριο για την ακροαματική διαδικασία.

Το “Justice Journey” είναι ένας οδηγός για να βοηθήσει τα θύματα, κατά την διάρκεια της δικαστικής διαδικασίας και είναι διαθέσιμος στο διαδίκτυο για τα θύματα εγκλήματος στη Νέα Νότια Ουαλία.

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στον οδηγό, πηγαίνετε στο Visit the Lawlink website
και ακολουθήστε τον σύνδεσμο για να το “Justice Journey”.
Η Αστυνομία πρέπει να διασφαλίζει ότι όλα τα θύματα λαμβάνουν σαφείς, ακριβείς και έγκαιρες πληροφορίες σχετικά με τον ρόλο τους στο δικαστήριο και τι μπορούν να περιμένουν. Αυτό περιλαμβάνει:

· Διαδικασίες για την παροχή αποδεικτικών στοιχείων και ανάκριση

· Τους ανθρώπους που θα είναι παρόντες στην αίθουσα του δικαστηρίου και τους ρόλους τους

· Πως λειτουργεί το δικαστήριο

και

· Πως το θύμα μπορεί να προστατευθεί από την περιττή επαφή με τους κατηγορουμένους ή μάρτυρες υπεράσπισης κατά τη διάρκεια της ακροαματικής διαδικασίας.
Αν το θύμα έχει οποιεσδήποτε ανησυχίες σχετικά με την ασφάλειά του, και απαιτεί προστασία από τον κατηγορούμενο, θα πρέπει να ενημερώσει αμέσως τον αστυνομικό που ερευνά την υπόθεση ο οποίος θα ενημερώσει τον εισαγγελέα.

Σε ορισμένα δικαστικά μέγαρα υπάρχουν ξεχωριστές αίθουσες αναμονής για τα θύματα και τους μάρτυρες. Πριν την είσοδο στο δικαστήριο το θύμα μπορεί να κανονίσει τον χώρο και χρόνο συνάντησης με τον εισαγγελέα ή άτομο υποστήριξης, που μπορεί στη συνέχεια να υποδείξει στο θύμα το ασφαλέστερο μέρος για να περιμένει.
Έξοδα μαρτύρων μπορεί να είναι διαθέσιμα για τις ημέρες που πηγαίνει ένας μάρτυρας στο δικαστήριο. Αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν γεύματα, έξοδα μεταφοράς και διαμονής.

Το ύψος της πληρωμής δεν αποσκοπεί να αποζημιώσει πλήρως τους μάρτυρες για τα έξοδα και τις ζημίες. Στόχος τους είναι να μειώσουν την οικονομική επιβάρυνση  του μάρτυρα με την παρουσία του στο δικαστήριο.

Το έντυπο αίτησης για έξοδα μαρτύρων θα πρέπει να εγκριθεί από τον πληροφοριοδότη της αστυνομίας και / ή τον κατήγορο της αστυνομίας και / ή τον εισαγγελέα του ODPP πριν από την υποβολή της φόρμας στο δικαστικό υπάλληλο.
Αφού έχετε δώσει κατάθεση, θα πρέπει να επισκεφθείτε την γραμματεία του δικαστηρίου και να υποβάλετε την εγκεκριμένη αίτηση για πληρωμή.
Οι μάρτυρες θα πρέπει να ενημερώσουν την αστυνομία ή τον εισαγγελέα του ODPP πολύ πριν από την ακροαματική διαδικασία, εφόσον απαιτούν χρήματα για να μπορέσουν να προσέλθουν στο δικαστήριο.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο (02) 9285 8606 ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:  Visit the Office of the Director of Public Prosecutions website και ακολουθήστε το σύνδεσμο  Witness & Victims Services, Witness Assistance Service
Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
