범죄 피해자
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NSW 경찰 법의학 서비스 그룹은 특수 경찰 혹은 과학자 같은 다른 민간 범죄 현장 전문가를 보내 범죄 현장을 조사하도록 합니다.
지문 검사가 실시될 경우, 지문 분말 잔여물은 종종 범죄 현장에 남아 있게 됩니다.
NSW 경찰은 이 잔여물을 제거할 책임이 없지만, 여러분이 지문 분말을 청소하는 데 도움이 되는 정보를 제공할 수 있습니다. 범죄 현장 조사관은 지문 분말 제거 방법에 관한 다음의 정보가 담긴 카드를 제공할 수도 있습니다.
· 귀하의 건물에서 흰색과 검은색 분말을 사용해 지문 검사가 실시됐습니다.
· 이들 분말은 유리, 타일, 플라스틱 및 페인트칠 된 표면 등의 표면에서 먼저 마른 천으로 여분의 분말을 닦아낸 다음 암모니아성분 세척제를 이용해 제거할 수 있습니다. 이 정보가 제공된 시점에서 이용 가능한 암모니아성분 세척제로는 ‘Jiff Once Over’, ‘Spray & Wipe’ 및 ‘Nifti’ 등이 있습니다. 
· 암모니아성분 세척제는 니스칠을 하거나 광택제를 바른 가구에는 사용하지 말아야 합니다. 이것이 암모니아성분 세척제가 사용되지 말아야 하는 목록의 전부는 아닙니다. 해당 세척제를 특정 표면에 사용하는 것이 안전한지 확실히 하기 위해 사용법을 읽고 이를 따라야 합니다.
· 지문 분말이 카펫에 있을 경우 건식 진공청소기로 먼저 청소한 후 카펫 세척제로 청소해야 합니다.
범죄 현장의 생물학적 증거를 포착하거나 흔적이 더 잘 드러나도록 하기 위해 화학적 증강 기술을 사용하는 일도 흔합니다. 범죄 현장에 남아 있는 이들 화학 물질의 잔여물을 청소하는 것은 NSW 경찰의 범죄 현장 서비스 부서의 책임입니다.
NSW 경찰관이 화학적 증강 기술을 사용하지 않은 자살자, 사망자, 총격 희생자 혹은 부패한 시체 같은 생물학적으로 오염된 범죄 현장을 청소하는 것은 해당 건물 그리고/혹은 차량의 이용자, 소유주, 친지 혹은 거주자의 책임입니다. 
범죄 현장 청소의 책임 소재가 불분명할 경우 조사 담당 경찰관에게 범죄 현장 서비스 부서 의뢰 담당관에게 연락하도록 요청하십시오. 2013년 피해자 권리 및 지원법은 범죄 현장 청소 지원을 위해 재정 지원이 가능할 수도 있는 상황을 규정합니다.
더 자세한 정보 및 지원을 원하시면 피해자 안내 전화 1800 633 063 혹은  (02) 8688 5511로 연락하십시오.
더 자세한 정보를 위해 Visit the Lawlink website 를 방문하실 수도 있습니다.
범죄 피해자를 위한 더 자세한 정보는 NSW 경찰 웹사이트 Visit the NSW Police website 를 방문해 얻으실 수 있습니다. 감사합니다.




