범죄 피해자
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청각 장애자 혹은 언어 장애자를 위한 안내
청각 장애인이거나 난청인 혹은 언어 장애가 있는 분이며 생명을 위협하거나 매우 위급한 상황이 아닌 범죄의 피해자인 분은 National Relay Service를 통해 경찰 지원 라인에 131 444로 연락하셔야 합니다.
전문 릴레이 담당관은 전화 통화에서 중심적인 연결 역할을 합니다. 이들의 업무는 양 당사자 간에 이야기를 중계하는 것입니다. 이는 사생활 보호 법률을 엄격하게 준수하며 이뤄집니다.
TTY를 사용할 경우, 133 677로 전화한 다음 131 444를 요청하십시오.
Speak and Listen (즉, 스피치 투 스피치 중계) 사용자는 1300 555 727로 전화한 다음 131 444를 요청하셔야 합니다. 
인터넷 중계 사용자들은  Visit the iprelay website 로 가서 131 444를 요청하십시오.
이 번호로 연락하실 경우 전화로 범죄를 신고하실 수 있습니다. 고객 서비스 직원이 신고를 접수하면 거주하시는 지역의 경찰이 여러분의 정보를 즉시 볼 수 있게 됩니다.
신고하시는 범죄가 심각한 성격이고 자세한 내용을 전화로 신고 받을 수 없으면 고객 서비스 직원은 여러분이 직접 가서 신고할 수 있는 곳을 알려주거나 경찰이 여러분을 방문하도록 주선할 수 있습니다. 131 444 경찰지원 라인은 최초 신고에 정보를 추가할 필요가 있을 경우 주 7일, 하루 24시간 이용 가능합니다.
지역 경찰서 대신 131 444 경찰지원 라인에 전화함으로써 여러분은 경찰서에 있는 경찰이 매여 있지 않도록 하고, 이들이 거리에서 활발히 활동할 수 있도록 해 지역사회 내의 범죄를 방지하고 범죄를 수사할 수 있도록 합니다. 경찰지원 라인은 여러분에게 COPS 사건 번호를 제공할 수 있는데 이는 해당 신고의 영수증이 될 수 있습니다. 종종 재산 손실에 대한 보험 청구를 할 경우에 이 번호를 보험 회사에 제공해야 할 수 있습니다. 
131 444 경찰지원 라인에 신고할 수 있는 범죄 유형은 다음과 같습니다.
· 무단 침입
· 주유비 미지급 (주유소에서만 해당)
· 자동차 혹은 선박 도난
· 절도
· 낙서 등 악의적 손상
· 재산 분실
· 택시 무임승차
그리고
· 경미한 자동차 충돌 (다만, 차량 견인이 필요 없고, 부상자가 없으며 당사자들이 정보를 교환했고 아무도 술이나 약물의 영향하에 있지 않을 경우에 한합니다)
범죄 피해자를 위한 더 자세한 정보는 NSW 경찰 웹사이트 Visit the NSW Police website 를 방문해 얻으실 수 있습니다. 감사합니다.


