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El apoyo y la derivación  de la víctima de un delito no pueden ser realizadas solamente por la Policía de Nueva Gales del Sur.  Nosotros trabajamos con otras agencias dentro del sistema judicial en pos de mejorar las respuestas y resoluciones para las víctimas de delitos.
La policía le proveerá información sobre los servicios de apoyo. Usted será remitido a la Línea de Acceso para Victimas, o VAL, a cargo de los Servicios para Victimas perteneciente al Departamento del Fiscal General y Justicia. VAL puede proveerle información, apoyo y derivación hacia una variedad de servicios para víctimas de delitos. 
La Línea de Acceso para las Victimas se puede acceder llamando al 1800 633 063 o (02) 8688 5511. Por favor visite Visit the Lawlink website para más información.
Las victimas de crímenes violentos que ocurrieron en Nueva Gales del Sur podrían recibir asesoramiento personalizado gratuito a través del Esquema de Asesoramiento Aprobado.
Para acceder a este esquema, por favor contacte a la Línea de Acceso para las Victimas en el 1800 633 063 o (02) 8688 5511.
Alternativamente puede visitar el sitio web en Visit the Lawlink website y siga el enlace a Ayuda para Víctimas de Delitos. 
Apoyo continuo para asistir a familias y amigos de personas desparecidas en crisis es ofrecido por la Unidad para Familias y Amigos de Personas desaparecidas, o FFMPU en Servicios para Víctimas.
Para contactar al FFMPU, llame al 1800 227 772 o visite Visit the Lawlink website y siga el enlace a Personas Desaparecidas. 
Muchos, pero no todos los comandos del área local de la Policía de Nueva Gales del Sur tienen agentes especializados que pueden proveer apoyo y orientación. Si a usted le gustaría recibir ayuda de uno de estos agentes especializados, pregunte en su comisaría local si están disponibles.
Agentes de enlace para la comunidad aborigen, o ACLOs son empleados civiles de la Policía de Nueva Gales del Sur que trabajan estrechamente con la comunidad aborigen.
Agentes de enlace para la Violencia Domestica, o DVLOs son agentes especializados de la policía entrenados para proveer apoyo y orientación en relación a violencia doméstica y familiar.
Agentes de enlace para la Comunidad Multicultural, o MCLOs, son empleados civiles de la policía de Nueva Gales del Sur que trabajan para fortalecer los vínculos entre la policía y sus comunidades culturalmente diversas.  Parte de las labores de un MCLO incluye ofrecer apoyo y seguimiento de la víctima, asistencia básica con el idioma y referencias a redes de contacto. Los MCLO pueden asistir a las víctimas a denunciar un delito.
Agentes para los Homosexuales y Lesbianas, o GLLOs son agentes especializados de la policía entrenados para tratar con temas que afectan a los homosexuales, lesbianas, bisexuales, transexuales e intersexuales, o GLBTI. Agentes GLLO están disponibles para asistir a víctimas de delitos en la categoría GLBTI y que son sensibles a temas relacionados con la aplicación de la ley en la comunidad GLBTI.
Agentes de Enlace para Jóvenes, o YLOs, son agentes  especializados de la policía entrenados para presentar programas para la prevención del delito para reducir la victimización y la delincuencia juvenil.



Policías de Enlace para Colegios, o SLPs son agentes especializados de la policía 
que trabajan en colegios secundarios a lo largo y ancho de Nueva Gales del Sur. Los SLPs apoyan a las víctimas de delitos realizando talleres para la prevención del delito, trabajando con Rectores para enfocar cuestiones relacionadas con el crimen local y llevar a cabo un seguimiento a fondo de incidentes en colegios secundarios.
Agentes para la Prevención del Delito, o CPOs, son agentes especializados de la policía que trabajan con la comunidad a lo largo y ancho de Nueva Gales del Sur. Los CPOs apoyan a las víctimas de delitos y realizan talleres para la prevención del delito. Los CPOs ayudan a reducir el miedo al delito llevando a cabo evaluaciones de riesgo de delitos en lugares residenciales y comerciales.
Voluntarios para Funciones Policiales, o VIPs son miembros de la comunidad especialmente entrenados para asistir a la policía y a la comunidad en funciones específicas. Ellos asisten a la policía con la promoción de actividades para la prevención del delito, llevan registros de la policía local y proporcionan apoyo a las víctimas de delitos y a testigos que acuden a los tribunales. 
Más información para las víctimas de delitos está disponible en la página web de la Policía de Nueva Gales del Sur. Visite Visit the NSW Police website 
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