Жртви на криминал
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Поддршка за жртвата и упат не може да се добиваат исклучиво  од полицијата на НЈВ. Ние работиме со други агенции во склоп на правниот систем за да ја подобрат реакцијата и резултатите за жртвите на криминал.
Полицијата ќе ви даде информации за служби за поддршка. Ќе бидете упатени до Линијата за помош на жртвите, или VAL, раководена од Службите за жртви како дел од Одделот за јавно обвинителство и правда. VAL може да ви понуди информации, поддршка и упатување до разни услуги за жртви на криминал.
Линијата за помош на жртвите може да биде достапна јавувајќи се на 1800 633 063 или (02) 8688 5511.
Ве молиме посетете ја Visit the Lawlink website за понатамошни информации.
Жртвите на што се случиле во НЈВ може да имаат право на бесплатно, лице в лице советување преку Одобрениот план за советување.
За пристап до овој план ве молиме контактирајте ја Линијата за помош на жртвите (Victims Access Line) на 1800 633 063 или (02) 8688 5511.
Алтернативно можете да ја посетите веб-страната на Visit the Lawlink website и следете го линкот до Помош на жртвите на криминал.
Поддршка во криза и понатамошна поддршка за семејствата и пријателите на исчезнати лица е овозможена од Одделот за семејства и пријатели на исчезнати лица (Families & Friends of Missing Persons Unit), или FFMPU во Службите за жртви (Victims Services).
За да го контактирате FFMPU, јавете се на 1800 227 772 или посетете ја Visit the Lawlink website и следете го линкот за исчезнати лица.
Повеќето, но не сите локални управи на полицијата на НЈВ имаат специјални службеници кои овозможуваат поддршка и упатување. Ако сакате некој од тие специјални службеници да ви помогне, прашајте во вашата локална полициска станица дали се достапни. 
Абориџинални службеници за врски со заедницата (Aboriginal Community Liaison Officers), или ACLOs, се цивили вработени во полицијата на НЈВ кои се блиски со Абориџиналната заедница.
Службеници за врски за домашно насилство (Domestic Violence Liaison Officers), или DVLOs, се специјални полициски службеници обучени да овозможат поддршка и упат во врска со домашно и семејно насилство.
Мултикултурни службеници за  врски со заедницата (Multicultural Community Liaison Officers), MCLOs, се цивили вработени во полицијата на НЈВ кои ги зацврстуваат врските помеѓу локалната полиција и нивните културно различни заедници. Дел од должностите на MCLOs’ вклучуваат поддршка за жртвите и понатамошен контакт, основна јазична помош и упат до контакти. MCLOs’ можат да им помогнат на жртвите за да пријават криминал.
Службеници за врски за Хомосексуалци и лезбејки (Gay and Lesbian Liaison Officers), или GLLOs, се посебна полиција, специјално обучена за да се справува со проблеми кои ги засегаат хомосекцуалците, лезбејките, бисексуалците, транссексуалците и интерсексуалци, или GLBTI проблеми. GLLOs се достапни да им помогнат на GLBTI жртви на криминал и се осетливи на прашања за спроведување на законот за заедницата на GLBTI.
Службеници за врски со младината (Youth Liaison Officers), YLOs, се специјални полициски службеници обучени да спроведуваат програми за спречување на криминалот за да намалат малтретирање и криминал на младината. 
Полиција за врски со училиштата (School Liaison Police), или SLPs, се специјални полициски службеници кои работат во средните училишта во НЈВ. SLPs ги подржуваат жртвите на криминал, спроведуваат работилници за спречување на криминалот, работат со директорите целејќи кон локални криминални прашања и спроведувајќи проследувања на големи инциденти во средните училишта. 
Службеници за спречување на криминалот (Crime Prevention Officers), или CPOs, се специјални полициски службеници кои работат со заедницата низ НЈВ. CPOs ги поддржуваат жртвите на криминал и спроведуваат работилници за спречување на криминал. CPOs помагаат за да го намалат стравот од криминал спроведувајќи проценки за ризик од криминал на домашни живеалишта и бизнис локации.
Волунтери во полицијата (Volunteers in Policing), или VIPs, се членови на заедницата специјално обучени да им помогнат на полицијата и на зедницата во одредени должности. Тие им помагаат на полицијата да промовира активности за спречување на криминал, одржуваат локални полициски регистри и овозможуваат поддршка на жртвите на криминал и сведоци кои одат на судење.
Понатамошни информации за жртви на криминал се достапни посетувајќи ја веб-страната на полицијата на НЈВ Visit the NSW Police website
Ви благодариме.






