Nạn nhân của Hành vi Phạm tội
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Nạn nhân hay các đại diện pháp lý của họ có thể được cung cấp miễn phí, bản khai của họ, số sự kiện COPS của họ và các bản tường trình chi tiết của bản báo cáo của họ về hành vi phạm tội, bao gồm thời gian, ngày tháng, trạm cảnh sát và nhân viên cảnh sát phù hợp.
Khi được yêu cầu bởi Ủy viên về Quyền của Nạn nhân, cảnh sát sẽ cung cấp hồ sơ và các nhận xét thích hợp để giúp đỡ trong việc thẩm định đơn đòi bồi thường nạn nhân. 
Dịch vụ cho Nạn nhân không được phép sao chụp tư liệu mà được Lực lượng Cảnh sát NSW cho phép. Những tài liệu này là tài sản của Lực lượng Cảnh sát NSW, và Tòa Đặc trách có thể không ưng thuận việc công bố cho nạn nhân hay luật sư của nạn nhân các tài liệu này dưới dạng là các bản in. Tất cả các đơn xin tiếp cận thông tin đều nên được trực tiếp đưa ra với Lực lượng Cảnh sát NSW.
Việc tiếp cận các thông tin của Lực lượng Cảnh sát NSW có thể được cứu xét bằng cách nộp đơn Chính thức xin tiếp cận thông tin. 
Các đơn chính thức xin tiếp cận thông tin theo các quy định của Đạo luật về (sự Tiếp cận của Công chúng đến) Thông tin của Chính phủ Năm 2009 phải được viết bằng giấy tờ, có kèm theo lệ phí xét đơn. Nếu quý vị yêu cầu các thong tin cá nhân, thì quý vị sẽ cần phải có chứng cứ về danh tính trước khi đơn xin của quý vị được xét.
Để biết thêm thông tin về cách thức yêu cầu Đơn Chính thức, xin hãy truy cập trang mạng  
Visit the NSW Police website 
Cách khác là quý vị có thể điện thoại số (02) 9768 0768 hoặc gửi thư điện tử tới địa chỉ Email the NSW Police 
Thông tin thêm dành cho các nạn nhân của tội phạm, luôn sẵn có bằng cách truy cập trang mạng của Lực lượng Cảnh sát NSW tại địa chỉ  Visit the NSW Police website
Xin cảm ơn.

