ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ١ – إبلاغ خط  مساعدة الشرطة  
إذا كنت ضحيةَ جريمة ليست مهددةً للحياة أو ليست حالةً طارئة حرجة ، فيجب الاتصال بخط مساعدة الشرطة   Police Assistance Line  على الرقم 131 444.  
يمَكّنك الاتصال بهذا الرقم من التبليغ عن جريمة على الهاتف. وفور إكمال مندوب خدمة الزبائن تقريرك، تصبح معلوماتك متوافرة مباشرة لدى الشرطة المحلية. 

إذا كانت الجريمة التي تقوم بالتبليغ عنها ذات طبيعة خطيرة ولا يمكن أخذ تفاصيلها على الهاتف، فبإمكان  مندوب خدمة الزبائن مساعدتك بإرشادك إلى حيث يمكنك الذهاب للتبليغ عنها أو الترتيب للشرطة للمجيء إليك.

إنّ خط مساعدة الشرطة 131 444 Police Assistance Line   متوافر أربعًا وعشرين ساعة،  سبعة أيام في الأسبوع إذا كنت تحتاج إلى إضافة معلومات إلى تقريرك الأصلي. 

بالاتصال بالرقم 131 444  بدلاً من مخفر الشرطة المحلي، فإنك لا تشغل عناصر الشرطة في المخفر بل تسمح لهم بالبقاء في الشوارع حيث يقومون بمنع حصول الجرائم والتحقيق فيها في منطقتك. 

إنّ خط المساعدة 131 444 Police Assistance Line   يمكن أن يعطيك رقمًا يعرف برقم حدث شرطة COPS event number ، كإيصال عن تقريرك. وغالبًا ما تحتاج إلى تقديم هذا الرقم إلى شركات التأمين إذا كنت تطالب بتعويض بموجب بوليصة التأمين عن خسارة أو ضرر أصاب ممتلكاتك. 

تشتمل أنواع الجريمة التي يمكنك التبليغ عنها عبر  خط المساعدة 131 444 Police Assistance Line على الآتي: 

· الكسر والدخول
· عدم  دفع ثمن الوقود (في محطات الوقود فقط) 
· سرقة السيارات أو  المراكب
· السرقة
· الضرر المتعمد، بما فيه رسوم الغرافيتي
· الممتلكات الضائعة
· التهرب من دفع أجرة التاكسي
· حوادث اصطدام السيارات البسيطة.(ولكن في الحالات التي لا حاجة فيها إلى سحب السيارات، ولم يصب أحد، وتم تبادل المعلومات بين جميع الأطراف، ولم يكن أحد تحت تأثير الكحول أو المخدرات). 
مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع شرطة نيوساوث ويلز Visit the NSW Police website .
شكرًا لكم.
