Waathiriwa wa uhalifu
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Polisi watamjulisha mhasiriwa tarehe, na mahali pa kusikiza kesi kortini kuhusu mashtaka yaliyokabiliwa kwa mtuhumiwa. Waathiriwa hawahitajiki kuwa na wakili kortini kwa sababu wao ni washahidi kwa mashtaka. Mashtaka inawakilisha jumuia.
Kulingana na aina na mashtaka dhidi ya mtuhumiwa na mahakama inayosikiza kesi hii, mwendesha mashtaka anaweza kuwa mwendesha mashtaka wa polisi au mwendesha mashtaka wa Ofisi ya NSW ya Mkurugenzi wa Mashtaka wa Umma – ODPP.
Polisi huchunguza uhalifu na kuanzisha mashtaka ya uhalifu. Watashtaki masuala jumla katika mahakama ya eneo, isipokuwa shtaka linalohusu unyanyasi wa kinjisia kwa mtoto au ikiwa shtaka ni dhidi ya afisa wa polisi. Polisi watapeleka masuala kubwa za uhalifu kwa ODPP atakayechukua hatamu juu ya mashtaka ya kesi hiyo.
Afisa wa polisi aliyeshika hatamu ya uchunguzi ana jukumu la kuwasiliana na mwathiriwa kwa barua au simu, kabla ya tarehe ya kusikizwa kwa kesi, au tarehe yoyote mhasiriwa anafaa kuhudhuria korti. Ni jukumu la polisi pia kumwelezea mwathirwa kuhusu mfumo wa kujaribiwa na jukumu la shahidi kwa waathriwa wa uhalifu.
Ni jambo la kawaida kwa polisi kulazimisha waathiriwa na washahidi wa uhalifu kuhudhuria usikilizaji wa korti.
“Safari ya Haki,” mwongozo wa kusaidia waathiriwa kwenye mfumo wa haki unapatikana katika tovuti ya waathiriwa wa uhalifu wa NSW.
Ili kupata mwongozo, nenda kwa Visit the Lawlink website na ufuate kiungo cha safari ya haki
Polisi wanapaswa kuhakikisha ya kwamba waathiriwa wote wamepata maelezo yaliyo wazi, sahihi nay a wakati kuhusu jukumu lao katika mahakama na pia nini ya kutarajia.  Hii ni pamoja na:
•	Utaratibu wa kutoa ushahidi na kuhojiwa
•	Watu watakuwepo kortini na majukumu yao
•	Jinsi korti inafanya kazi
na
•	Jinsi mhasiriwa anaweza kulindwa kutokana na mawasiliano yasiyo ya lazima na mtuhumiwa au mashahidi wa mshtakiwa wakati korti inapoendelea.
Ikiwa mhasiriwa ana wasiwasi wowote kuhusu usalama wake, na anahitaji ulinzi dhidi ya mtuhumiwa, anapaswa kumjulisha afisa polisi anayechunguza kesi mara moja ambaye atamjulisha mwendesha mashtaka.
Katika baadhi ya vyumba vya mahakama kuna vyumba tofauti  ambavyo waathiriwa na mashahidi wanaweza kutumia kusubiri.
Kabla ya kwenda kortini mwathirika anaweza kupanga wakati na mahali pa kukutana na mwendesha mashtaka au mtu wa msaada , atakayemwonyesha mhasiriwa mahali salama pa kusubiri.
Gharama za shahidi zinaweza kuwepo kwa siku ambazo shahidi anaenda mahakamani. Gharama hizi zinaweza kujumuisha chakula, usafiri na gharama za malazi.
Viwango vya malipo havikusudii kulipa fidia kabisa gharama na hasara za shahidi. Zinalenga kulegeza makali ya kiuchumi atakayoyapata shahidi kwa kuhudhuria mahakamani.
Polisi mdakuzi na/au mwendesha mashtaka wa polisi na/au  mwendesha mashtaka wa ODPP lazima aidhinishe fomu ya kudai gharama ya shahidi, kabla ya kuwasilisha fomu kwa afisa wa korti.
Baada ya kutoa ushahidi, unapaswa kuhudhuria ofisi ya korti na kuwasilisha fomu hiyo iliodhainishwa ili kupata malipo.
Ikiwa wanahitaji pesa kuwasaidia kuhudhuria korti, mashahidi wanapaswa kujulisha polisi au mwendesha mashtaka wa ODPP mapema kabla ya kusikizwa kwa kesi kortini. 
Kwa maelezo zaidi tafadhali piga simu kwa (02) 9285 8606 au tembelea:  Visit the ODPP website na kufuata kiungo cha Huduma za Mashahidi na Waathiriwa, Huduma ya Kusaidia Mashahidi Maelezo zaidi ya waathirika wa uhalifu yanapatikana kwa kutembelea tovuti ya Polisi wa NSW Visit the NSW Police website
Asante.

