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Kwa viziwi au walio na shida ya kusikia, au wagugumizi
Iwapo umeshuhudia uhalifu au tabia la tuhuma ambalo halitendeki hivi sasa, na wewe ni kiziwi au una shida ya kusikia, au mgugumizi, unaweza kuwasiliana na kikosi cha kuzuia vitendo vya uhalifu kupitia huduma za kitaifa za mawasiliano.
Afisa mtaalamu wa mawasiliano huwa kiunganishi kikuu cha simu hiyo. Kazi yake ni kuwasilisha kinachosemwa na watu hao wawili. Hii ni kuambatana na sheria haswa za faragha.
Wasiliana na polisi wa eneo yako au piga nambari Sufuri Tatu mara moja iwapo tabia la tuhuma au tabia ya uhalifu inatendeka kwa hivi sasa.
Kuripoti uhalifu au tabia la tuhuma  kimyakimya, unaweza kupiga simu kwa   kikosi cha kuzuia vitendo vya uhalifu kwa nambari 1800 333 000 kupitia  Huduma za Kitaifa za Mawasiliano.
Watumiaji simu ya kupiga taipu ya viziwi –TTY-(au simu ya taipu) wanapaswa kupiga simu kwa nambari 1800 555 677
Kutumia huduma ya kuzugumza au kusikiliza (au kuwasiliana kwa kuzugumza), piga nambari ya simu 1800 555 677 kisha uulize nambari 1800 333 000 
Watumiaji wa mawasiliano ya mtandao wanaweza kutembelea tovuti Visit the iprelay website na kuulizia nambari 1800 333 000.
Maelezo zaidi ya waathirika wa uhalifu yanapatikana kwa kutembelea tovuti ya  Polisi wa NSW Visit the NSW Police website  
Asante.



