Жртви на криминал
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На жртвите или на нивните правни застапници можат да им бидат бесплатно доставени, нивната изјава, нивниот COPS број на случајот и податоците од нивната криминална пријава вклучувајќи го времето, датумот, станицата и одредениот полициски службеник.
Кога Комесарот за права на жртвите  ќе побара, полицијата ќе овозможи податоци и соодветни коментари за да помогне во проценката на жалбите за компензација на жртвата. 
На Службата за жртви не му е дозволено да направи копии од материјалот одобрен од полициjата на НЈВ. Тие документи се сопственост на полицијата на НЈВ, и Трибуналот можеби нема да се согласи да ги објави документите како материјални копии за жртвата или адвокатите на жртвата. Било каква молба за да се дојде до овие информации треба директно да се достави до полицијата на НЈВ.
Пристап до информации од полицијата на НЈВ може да биде резултат на формални или неформални молби.
Формални молби за пристап до информации според одредбите на Законот од 2009 за владини информации (Јавен пристап) мора да биде на писмено, проследено со парична исплата за молба. Ако барате лични информации, доказ за идентитет ќе биде побаран пред молбата да биде обработена.
За понатамошни информации за тоа како да побарате формална молба , ве молиме  отидете на
Visit the NSW Police website 
Алтернативно можете да се јавите на (02) 9768 0768 или на е-пошта Email the NSW Police 
Понатамошни информации за жртви на криминал се достапни посетувајќи ја веб-страната на полицијата на НЈВ на Visit the NSW Police website
Ви благодариме.






