ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ٢ – الاتصال بصفر صفر صفر 

للأشخاص الصُّم أو ثقيلي السمع، أو ذوي إعاقة في الكلام
إذا كنت ضحية جريمة أو شاهدًا على جريمة أو على علم بجريمة، فهناك طرق مختلفة للتبليغ عن ذلك إلى شرطة نيو ساوث ويلز. بإمكان الصم أو ثقيلي السمع أو
من عندهم إعاقة بالكلام الاتصال بالشرطة عبر خدمة الترحيل الوطنية National   
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يصبح موظف ترحيل محترف حلقة الوصل المركزية في المكالمة الهاتفية. وتكون وظيفته ترحيلَ الكلام بين الطرفين. ويتم ذلك بالالتزام الشديد بقانون صيانة الخصوصية. 
في حالة طوارئ تهدد الحياة أو الممتلكات اتصل بصفر صفر صفر.
إذا كنت تستخدم الهاتف النصي (TTY) فاطلب الرقم 106. هذه هي خدمة مكالمات الطوارئ النصية التي تستخدم الهاتف النصي. 

تؤمن خدمة مكالمات الطوارئ النصية  106 TTY لمستخدمي الهاتف النصيTTY الوصول إلى الشرطة والإطفاء والإسعاف، وهي متوافرة أربعًا وعشرين ساعة في اليوم سبعة أيام في الأسبوع.
إن مكالمات 106 لها الأولوية على مكالمات خدمة الترحيل الوطنية الأخرى.

سيسألك موظف الترحيل إذا كنت تريد التحدث إلى الشرطة. اطبع PPP. مستخدمو الكلام والإصغاء  Speak and Listen  لا يتعين عليهم سوى قول (police) لموظف الترحيل. فيصلك موظف الترحيل بعدها بالشرطة ويبقى على الخط ليقوم بترحيل محادثتك مع الشرطة. لا تقفل الخط.  كن جاهزًا لإعطاء موقعِك وشرحِ الحالة الطارئة. 
يمكن إجراء مكالمات الكلام والإصغاء للطوارئ عبر خط أرضي أو هاتف جوال. اتصل  بالرقم 1800 555 727  واطلب صفر صفر صفر. 

بإمكان هذه الخدمة أن تصلك بالشرطة والإطفاء والإسعاف أربعا وعشرين ساعة في اليوم سبعة أيام في الأسبوع. المكالمات على هذا الرقم لها الأولوية على مكالمات خدمة الترحيل الوطنية الأخرى.    
سيسألك موظف الترحيل ما إذا كنت تريد الشرطة أو الإطفاء أو الإسعاف. لا تحتاج إلا إلى قول كلمة (Police) لموظف الترحيل، والذي يقوم بوصلك بالشرطة ويبقى على الخط ليرحل محادثتَـك مع الشرطة. احتفظ بهدوئك ولا تقفل الخط. كن جاهزًا لإعطاء موقعك وشرح حالة الطوارئ. 

إذا كنت تستخدم ترحيل الإنترنت فاذهب إلى الرابط  Visit the iprelay website   واطلب صفر صفر صفر. 

وخلافًا لرقم 106 TTY  ورقم الكلام والإصغاء  Speak and Listen ، فلا يمكن معرفة ما إذا كانت المكالمةُ مكالمةَ طوارئ،  ولا يمكن أن تعطى الأولية على مكالمات خدمة الترحيل الوطنية الأخرى حتى يتم وصلك بموظف الترحيل. لا تقفل الخط.  كن جاهزًا لإعطاء موقعك وشرح حالة الطوارئ. 
مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع شرطة نيوساوث ويلز  Visit the NSW Police website .
شكرًا لكم.
