Жртви на криминал
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Полицијата треба да ги информира жртвите за Регистрите на жртвите. Регистрите на жртвите содржат информации за возрасни прекршители, судски пациенти и млади прекршители кои се прогласени за виновни за криминал, осудени и сега се во притвор.
Како дел од Повелбата за правата на жртвите, жртвите имаат право на информации за претстојно ослободување, бегање или право за отсуство од притвор. Правото бр. 15 тврди:
“Жртвата ќе биде информирана, по барање, за претстојното ослободување на прекршителот или бегство од притвор или за било какви промени во сигурносните класификации што ќе резултираат прекршителот да се квалификува за непридружувано отсуство од притвор.” 
Жртвите исто така имаат право на барања за помилување и право за отсуство од притвор за сериозни прекршители.  Правото бр. 16 тврди:
“На жртвата ќе и биде овозможено, по барање, можност да поднесе барања поврзани со одобрување на помилување на сериозен прекршител или било какви промени во сигурносните класификации кои ќе резултираат сериозниот прекршител да има право на непридружувано отсуство од притвор.” 
Жртвите на криминал можеби ќе можат да бидат наведени во регистар за жртви, за да добиваат информации за прекршител кој е возрасен или млада личност во притвор, или кој е судски пациент. Има 3 регистри на жртви во НЈВ.
Одделот за ресторативна правда во склоп на Поправните служби е одговорен за прекршителите во притвор.
Одделот за судска медицина од Трибуналот за проверка на ментално здравје е одговорен за пациенти на судска медицина со ментални здравствени проблеми.
Одделот за правда за малолетни престапници на НЈВ е одговорен за малолетни престапници во притвор. 
Полицијата на НЈВ не ги оддржува регистрите на тие жртви. Линијата за помош на жртвите, или VAL, овозможува едно единствено место за информации и упат до сите 3 регистри на жртвите.
Можете да се јавите на Линијата за пристап на жртвите на 1800 633 063 или (02) 8688 5511.
Ве молиме посетете ја Visit the Lawlink website за понатамошни информации.
Понатамошни информации за жртви на криминал се достапни посетувајќи ја веб-страната на полицијата на НЈВ Visit the NSW Police website
Ви благодариме.
