Nạn nhân của Hành vi Phạm tội
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Cảnh sát sẽ thông báo cho nạn nhân về Đăng bạ của Nạn nhân. Đăng bạ của nạn nhân chứa đựng các thông tin về can phạm là người lớn, bệnh nhân pháp y và can phạm thanh niếu thiên, những người đã được thấy có tội về hành vi phạm tội nào đó, đã bị tuyên án và hiện đang bị giam.
Một phần của Hiến chương về Quyền của Nạn nhân là, nạn nhân có quyền được có thông tin về việc phóng thích sắp diễn ra, việc trốn thoát hay tư cách hội đủ điều kiện để được vắng mặt khỏi nhà giam. Quyền số 15 quy định rằng:
“Theo yêu cầu, nạn nhân sẽ được cung cấp thông tin về việc phóng thích sắp diễn ra hay việc trốn thoát của can phạm khỏi nhà giam hay bất kỳ sự thay đổi nào về loại an ninh mà đưa đến kết quả là can phạm hội đủ điều kiện để được vắng mặt có hộ tống khỏi nhà giam.” 
Nạn nhân cũng có quyền nộp các phúc trình về việc phóng thích trước thời hạn của các can phạm nghiêm trọng và tư cách hội đủ điều kiện của họ để được vắng mặt khỏi nhà giam. Quyền số 16 quy định rằng:
“Theo yêu cầu, nạn nhân sẽ được cho cơ hội đưa ra các phúc trình liên quan đến việc ban cấp cho can phạm nghiêm trọng sự phóng thích trước thời hạn hay bất kỳ sự thay đổi nào về loại an ninh mà có thể đưa đến kết quả là can phạm nghiêm trọng hội đủ điều kiện để được vắng mặt có hộ tống khỏi nhà giam.” 
Nạn nhân của hành vi phạm tội có thể được liệt kê trong đăng bạ của nạn nhân để nhận được thông tin về can phạm là người lớn hay thanh thiếu niên đang bị giam, hay bệnh nhân pháp y. Tại Tiểu bang NSW, có 3 loại đăng bạ của nạn nhân. 
Bộ phận Tư pháp Phục hồi thuộc trong Dịch vụ Cải huấn chịu trách nhiệm về các can phạm đang bị giam.
Bộ phận Pháp y của Tòa Đặc trách Tái xét Sức khỏe Tâm thần chịu trách nhiệm về các bệnh nhân pháp y có bệnh tâm thần.
Tư pháp Vị Thành niên NSW chịu trách nhiệm về các thanh thiếu niên đang bị giam.
Lực lượng Cảnh sát NSW không giữ những đăng bạ này của nạn nhân. Đường dây Tiếp cận dành cho Nạn nhân (Victims Assistance Line), hay VAL, cung cấp điểm tiếp cận duy nhất đến các thông tin này cũng như việc giới thiệu đến tất cả 3 loại Đăng bạ của Nạn nhân. 
Quý vị có thể gọi điện thoại đến Đường dây Tiếp cận dành cho Nạn nhân, ở số 1800 633 063 hoặc số (02) 8688 5511. 
Xin hãy truy cập trang mạng Visit the Lawlink website để biết thêm thông tin. 
Thông tin thêm dành cho các nạn nhân của tội phạm, luôn sẵn có bằng cách truy cập trang mạng của Lực lượng Cảnh sát NSW tại địa chỉ  Visit the NSW Police website
Xin cảm ơn.
