범죄 피해자
[bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20]안내자료 5 – 피해자 지원 및 알선
NSW 경찰 단독으로 피해자 지원 및 알선을 수행할 수 없습니다. 경찰은 범죄 피해자를 위한 대책과 결과를 향상시키기 위해 다른 사법 기관과 공조합니다.
경찰은 여러분께 지원 서비스에 관한 정보를 제공합니다. 여러분께 법무부 산하 피해자 서비스가 운영하는 피해자 안내전화 즉 VAL을 소개해 드릴 텐데, VAL은 범죄 피해자를 위한 정보와 지원, 다양한 서비스 알선 등을 제공할 수 있습니다. 
피해자 안내전화는 1800 633 063이나 (02) 8688 5511로 전화해 이용할 수 있습니다.
더 자세한 정보를 원하시면 Visit the Lawlink website 를 방문하십시오.
NSW에서 발생한 폭력 범죄의 피해자는 인가된 상담제도를 통해 무료 대면상담을 받을 자격이 있을 수도 있습니다.
이 제도를 이용하시려면 피해자 안내 전화 1800 633 063이나 (02) 8688 5511로 연락하십시오.
혹은 웹사이트 Visit the Lawlink website 를 방문해 범죄 피해자 지원 (Victims of Crime Help) 링크를 따라가시면 됩니다.
실종인 가족 및 친구에 대한 위기 지원과 지속적인 지원은 피해자 서비스의 실종인 가족 및 친구부 즉 FFMPU에서 제공합니다.
FFMPU에 연락하시려면 1800 227 772로 전화하거나 Visit the Lawlink website 를 방문해 실종인 (Missing Persons) 링크를 따라가십시오.
모두는 아니지만 많은 NSW 경찰 지역 지휘부에는 지원과 알선을 제공하는 특별 경찰관들이 있습니다. 이들로부터 지원받길 원하시면 지역 경찰서에 지원 가능 여부를 문의하십시오.
원주민 지역사회 연락담당관 즉 ACLO는 NSW 경찰의 민간 직원으로 원주민 지역사회와 긴밀하게 협조합니다.
가정폭력 연락담당관 즉 DVLO는 특별 경찰관으로 가정 및 가족 폭력과 관련해 지원과 알선을 제공하도록 훈련 받았습니다.   
다문화 지역사회 연락담당관 즉 MCLO는 NSW 경찰의 민간 직원으로 지역 경찰과 문화적으로 다양한 지역사회 간의 유대를 강화합니다. MCLO 임무는 피해자 지원 및 후속 조치, 기본적인 언어 지원 및 네트워크 소개 등입니다. MCLO는 피해자의 범죄 신고를 지원할 수 있습니다.
게이 및 레즈비언 연락담당관 즉 GLLO는 게이, 레즈비언, 양성애자, 성전환자 및 중성 즉, GLBTI 문제를 다루도록 특별히 훈련받은 특별 경찰관입니다. GLLO는 GLBTI 피해자를 지원할 수 있으며 GLBTI 사회의 법 집행 문제에 세심합니다.   
청소년 연락담당관 즉 YLO는 청소년의 범죄 피해와 청소년 범죄를 줄이기 위한 범죄 예방 프로그램을 제공하도록 훈련 받은 특별 경찰관입니다.
학교 연락담당관 즉 SLP는 NSW 전역의 고등학교에서 일하는 특별 경찰관입니다. SLP는 범죄 피해자를 지원하고, 범죄 예방 워크숍을 실시하며 교장과 협력해 지역 범죄문제를 겨냥하고, 고등학교에서 큰 사건의 후속 조치를 취합니다.
범죄 예방 담당관 즉 CPO는 NSW 전역의 지역사회와 함께 일하는 특별 경찰관입니다. CPO는 범죄 피해자를 지원하며 범죄 예방 워크숍을 실시합니다. CPO는 주거지와 근무지의 범죄 위험 평가를 수행해 범죄에 대한 공포를 낮춥니다.

치안 자원봉사자 즉 VIP는 특정 임무에서 경찰 및 지역사회를 지원하도록 특별히 훈련된 지역사회 구성원들입니다. 이들은 경찰을 도와 범죄 예방 활동을 홍보하고 지역 경찰 등록부를 유지하며 범죄 피해자 및 법정에 출두하는 목격자들에게 지원을 제공합니다.
범죄 피해자를 위한 더 자세한 정보는 NSW 경찰 웹사이트 Visit the NSW Police website 를 방문해 얻으실 수 있습니다. 감사합니다.

