ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ٢ – الإبلاغ عن جريمة 
للأشخاص الصُّم أو ثقيلي السمع، أو من لديهم إعاقة في الكلام
يتعين على الأشخاص الصم أو ثقيلي السمع أو من عندهم إعاقة في الكلام الذين هم ضحية جريمة ليست مهددة للحياة وليست حالة طوارئ خطيرة  أن يتصلوا بخط مساعدة الشرطة  Police Assistance Line على الرقم 131 444 عبر خدمة الترحيل
الهاتفي الوطنية   National Relay Service.
يصبح موظف ترحيل محترف حلقة الوصل المركزية في المكالمة الهاتفية. وتكون وظيفته ترحيل الكلام بين الطرفين. ويتم ذلك بالالتزام الشديد بقانون صيانة الخصوصية.
إذا كنت تستخدم الهاتف النصي (TTY) فاتصل بالرقم 133 677، ثم اسأل عن الرقم 131 444. 

يتعين على مستخدمي خدمة الكلام والإصغاء (ترحيل الكلام إلى الكلام) الاتصال بالرقم 1300 555 757 ثم السؤال عن الرقم 131 444. 

وعلى مستخدمي ترحيل الإنترنت زيارة الموقع Visit the iprelay website   ثم السؤال عن الرقم 131 444.     

الاتصال بهذا الرقم يمَكّـنك من التبليغ عن جريمة على الهاتف. ومتى أخذ  مندوب  خدمة الزبائن  بلاغك ، تصبح معلوماتك متوافرة فورًا  لشرطتك المحلية.
إذا كانت الجريمة التي تبلغ عنها ذات طبيعة خطيرة ويتعذر الإدلاء بتفاصيلها على الهاتف، فبإمكان ممثل خدمة الزبائن أن يدلك إلى أين تذهب للتبليغ أو يرتب للشرطة لكي تأتي إليك. يتوافر رقم خط مساعدة الشرطة 131 444 أربعًا وعشرين ساعة في اليوم، سبعة أيام في الأسبوع إذا احتجت لإضافة أي معلومات إلى البلاغ الأصلي.     
بالاتصال برقم خط مساعدة الشرطة 131 444 بدلاً من مخفر الشرطة المحلي، فإنك تخلي وقت الشرطة في المخفر وتسمح لعناصرها  بالتواجد بنشاط في الشارع مانعين ومحققين  في الجريمة في مجتمعك المحلي. وبإمكان خط مساعدة الشرطة إعطاؤك رقمًا يعرف برقم حدث شرطة COPS Event Number، كرقم إيصال عن تقريرك. وغالبًا ما تحتاج إلى تقديم هذا الرقم إلى شركات التأمين إذا كنت تطالب بتعويض بموجب بوليصة تأمينك عن خسارة أو ضرر لحق بممتلكاتك.     
تشتمل أنواع الجريمة التي يمكنك التبليغ عنها على رقم خط مساعدة الشرطة 131 444 على: 

· الكسر والدخول
· عدم دفع ثمن الوقود (في محطات الوقود فقط)
· سرقة السيارات أو المراكب
· السطو
· الأذى المتعمد بما فيه الغرافيتي
· فقدان الممتلكات
·  التهرب من دفع أجرة التاكسي
و

· حوادث اصطدام السيارات البسيطة (ولكن فقط في الحالات التي لا حاجة فيها إلى سحب السيارة، ولم يُصب فيها أحد، وقام كل الأطراف بتبادل المعلومات، وليس بينهم أحد تحت تأثير الكحول أو المخدِرات.
مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع شرطة نيوساوث ويلز Visit the NSW Police website .
شكرًا لكم.
