ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ١٠ – تنظيف مسرح الجريمة  
ترسِل  مجموعة خدمات الطب الشرعي التابعة لقوى شرطة نيوساوث ويلز ضباطَ الشرطة المتخصصين أو خبراءَ مسرح الجريمة المدنيين الآخرين، مثل العلماء، لفحص مسارحِ الجرائم.
عندما تُجرى فحوصُ البصمات غالبًا ما يبقى أثرٌ من مسحوق أخذ البصمات في مكان الجريمة. 

إن قوى شرطة نيوساوث ويلز ليست مسؤولة عن إزالة المسحوق المتبقي،  ولكن بإمكانها توفيرَ المعلومات للمساعدة في تنظيف مسحوق البصمات. وقد يعطيكم فاحص مسرح الجريمة بطاقة تحتوي على المعلومات الآتية عن كيفية إزالة مسحوق البصمات:
· تم فحص منزلك لأخذ البصمات باستخدام مسحوقين أبيض وأسود.

· يمكن إزالة هذه المساحيق  عن الأسطحة كالزجاج والبلاط والبلاستيك والأسطحة المدهونة وغيرها، أولا بمسح المسحوق الزائد بقماشة ناشفة، ثم باستخدام منظف في أساسه نشادر، أو غاز الأمونيا.  المنظفات التي تحتوي في أساسها على النشادر، وقت إعداد هذه المعلومات تشتمل على" Jiff Once Over"، و " Spray & Wipe" و " Nifti". 
· يرجى الانتباه إلى أن المنظفات النشادرية الأساس لا ينبغي أن تستخدم على الأثاث الملمع أو المصقول. وهذه ليست قائمة كاملة للأسطحة التي لا ينبغي استخدام المنظفات النشادرية  الأساس عليها ويتعين قراءة واتباع إرشادات الاستعمال للتأكد من سلامة استخدام المنظف على سطح معين. 
· إذا لاحظت مسحوق البصمات على السجادة، فيتعين تنظيفه أولا بالمكنسة الكهربائية الجافة ثم تنظيفه بمنظف تنظيف السجاد.
إن استخدام تقنيات التعزيز الكيميائي لتعيين أو إبراز أثر الدليل البيولوجي في مسرح الجريمة شائع أيضًا. إن تنظيف مخلفات هذه المواد الكيميائية في مسرح الجريمة مسؤولية قوى شرطة نيو ساوث ويلز، شعبة خدمة مسرح الجريمة.
إن تنظيف مسرح الجريمة الملوث بالمواد البيولوجية، في قضايا الانتحار والأموات واطلاق النار والجثث المتحللة مثلا،  حيث لم تستخدم  قوى شرطة نيوساوث ويلز تقنيات التعزيز الكيميائي، هو مسؤولية مستخدمي ومالكي وأقارب وساكني الأبنية أو السيارات المعنية.  

إذا لم يكن واضحًا من المسؤول عن تنظيف مسرح الجريمة فاطلب من الضابط المسؤول عن التحقيق أن يتصل بضابط الإحالة في شعبة خدمة مسرح الجريمة. ويحكم قانون حقوق الضحايا ومساندتهم لعام 2013 الظروف التي قد تتوافر المساعدة المالية فيها للإعانة في تنظيف مسرح الجريمة. 

يمكن الحصول على مزيد من المعلومات من خط وصول الضحايا على الرقم 1800 633 063  أو الرقم (02) 8688 5511.

بإمكانكم كذلك زيارة الموقع Visit the Lawlink website للحصول على معلومات إضافية. 

مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع شرطة نيو ساوث  Visit the NSW Police website. 

شكرًا لكم. 

