Suç Mağdurları
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Mağdurlar ve hukuki temsilcilerine ifadeleri, COPS olay numarası ve saati, tarihi, karakol ve ilgili polis memuru gibi suç raporu ayrıntıları ücretsiz sağlanır.
Commissioner of Victims Rights, Mağdur Hakları Yetkilisi tarafından talep edildiğinde, mağdurun tazminat talebinin değerlendirilmesine yardımcı olmak için polis, kayıtları ve uygun değerlendirmeleri sağlar. 
Mağdur Hizmetleri’nin, NSW Polis Kuvvetlerinin yetki alanına giren materyalleri kopya ile çoğaltma yetkisi yoktur. Mahkeme, mağdur ya da mağdurun avukatına yazılı belgeleri veremez. Bu bilgilere ulaşmak için NSW Polis Kuvvetlerine başvurulmalıdır. 
NSW Polis Kuvvetleri bilgilerine, resmi başvuru sonucu ulaşılabilir.
Government Information (Public Access) Act 2009, 2009 (Kamu Erişimi) Hükümet Bilgi Yasası gereği, bilgiye erişim için Resmi Başvuru yazılı yapılmalı, ve başvuru ücreti ödenmelidir. Eğer kişisel bilgi talep ediyorsanız, başvuru işleme konmadan önce kimliğin kanıtlanması gerekecektir.
Resmi Başvuru isteği konusunda daha fazla bilgi için lütfen Visit the NSW Police website 
Internet sayfasına bakın. 
Ya da (02) 9768 0768 numaralı telefonu arayın veya  Email the NSW Police adresine e mail gönderin.
Suç mağdurlarına ilişkin daha ayrıntılı bilgiyi NSW Polis Teşkilatı’nın Visit the NSW Police website  adresindeki internet sitesinden edinebilirsiniz.
Teşekkür ederiz.





