Suç Mağdurları
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Polis, mağdurları Victims’ Registers, Mağdur Kütüğü konusunda bilgilendirmelidir. Mağdur Kütüğü suçlu bulunmuş, cezası kesinleşmiş şimdi cezasını çeken yetişkin hükümlüler, akıl sağlığı yerinde olmayan hükümlüler, genç hükümlüler hakkında bilgileri içerir.
Mağdur Hakları Bildirgesinin bir parçası olarak, mağdurlar yaklaşan salıverilme, kaçma ya da gözetimde bulunmamaya elverişlilik konusunda bilgi edinme hakkına sahiptir. 
15 numaralı hak şunu belirtir:
‘Bir mağdur, isteğe bağlı olarak, suçlunun yaklaşan tahliyesi ya da kaçması ya da yanında refakatçi olmadan gözetimde bulunmamaya elverişlilikle sonuçlanacak güvenlik sınıflaması konusundaki herhangi bir değişikliğe ilişkin sürekli bilgilendirilecektir.’
Mağdurların ayrıca ağır suçluların şartlı tahliyesi ve gözetimde bulunmamaya elverişlilikleri konusunda görüş bildirme hakkı vardır. 16 numaralı hak şunu belirtir:
‘Bir mağdura, isteğe bağlı olarak, ağır suç işlemiş birinin şartlı tahliyesi, ya da yanında refakatçi olmadan gözetimde bulunmamaya elverişlilikle sonuçlanacak güvenlik sınıflaması konusundaki herhangi bir değişikliğe ilişkin görüş bildirme olanağı sağlanır.’
Suç mağdurlarının, mağdur Kütüğüne kaydolması sağlanarak, gözetimde bulunan bir yetişkin, bir genç, ya da suç işlemiş akıl sağlığı yerinde olmayan bir hasta konusunda bligi edinebilir. NSW’de 3 mağdur kütüğü vardır.
Corrective Services, Islah Hizmetleri içindeki Restorative Justice Unit Onarıcı Adalet Birimi, gözetimdeki suçlulardan sorumludur. 
Forensic Division of the Mental Health Review Tribunal, Akıl Sağlığı İnceleme Mahkemesi  Adli Tıp Bölümü, akıl sağlığı yerinde olmayan hükümlülerden sorumludur. 
NSW Juvenile Justice, NSW Çocuk Adalet Dairesi, gözetimdeki çocuklardan sorumludur.
Mağdurlar Kütüğü’ne NSW Polis Kuvvetleri bakmaz. 3 Mağdurlar Kütüğü’ne de bilgi ve yönlendirmeyi Mağdurlar Yardım Hattı, veya VAL yapar.  
Mağdurlar Erişim Hattı’na 1800 633 063 veya (02) 8688 5511’dan ulaşabilirsiniz. 
Daha fazla bilgi için lütfen Visit the Lawlink website sayfasına bakınız. 
Suç mağdurlarına ilişkin daha ayrıntılı bilgiyi NSW Polis Teşkilatı’nın Visit the NSW Police website  adresindeki internet sitesinden edinebilirsiniz.
Teşekkür ederiz.


