ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ٣ – الإبلاغ عن جريمة – مطلوب مترجم  
تدعم قوة شرطة نيوساوث ويلز احتياجات الناس من خلفيات لغوية وحضارية متنوعة والناسَ الصم أو ثقيلي السمع، أو الذين عندهم إعاقة في الكلام، وحقَّهم في التواصل.  ويتضمن هذا التفاهم مع الآخرين. 
إذا كنت ضحيةَ جريمة، أو شاهدًا على جريمة أو على علم بجريمة، فهناك طرائق مختلفة يمكنك اعتمادها للتبليغ عن ذلك  إلى قوة الشرطة في نيوساوث ويلز، باستخدام خدمات مترجم. 

وتستطيع الشرطة الترتيب لمترجم للغة غير اللغة الإنجليزية، أو لترجمان الإشارة (أوزلان)، في أي وقت من النهار أو الليل. وحتى إذا كنت تتكلم بعض الإنجليزية ولكنك تشعر بالراحة أكثر إذا تحدثت بلغتك فإن الشرطة تستطيع الترتيب لمترجم محترف مستقل مجانًا.  
يعمل المترجمون المحترفون المستقلون بموجب شروط الخصوصية ومبادئ أخلاق المترجم. وبإمكانك الاطمئنان إلى أن أي معلومات تدلي بها إلى الترجمان تبقى سرية. وتستطيع الشرطة استخدام موظفين ثنائيي اللغة أو خدمة الترجمة الهاتفية، أو الترتيب لمترجم لحضور مقابلة.   
من المهم أن تخبر ضابط الشرطة باللغة التي تشعر بالثقة في التحدث بها أكثر حتى يستطيع الترتيب للمترجم المناسب لك. إذا كنت تتحدث لغة أو لهجة نادرة، أو تتحدث لغة إضافية، يرجى إعلام الشرطة. فقد يكون بمقدورها إيجادُ مترجم بديل. 

يمكنك أيضًا إعلام ضابط الشرطة بما تفضل، كاستخدام مترجمة. ورغم أن هذا قد لا يكون ممكنًا دائمًا، فإن الشرطة سوف تحاول مساعدتك في هذا الأمر. 
مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع شرطة نيوساوث ويلز Visit the NSW Police website .
شكرًا لكم.
