ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ٤ – رد فعل الشرطة الأولي
إن دور الشرطة هو الاستجابة للجريمة وحالات الطوارئ واتصالات المساعدة الأخرى من طريق  البر والبحر والجو.  عندما يُبلّغُ عن جريمة تحدث أو حدثت للتو،  فغالبا ما تكون الشرطة باللباس الرسمي أولَ الحاضرين إلى المكان.
وكأول المستجيبين، فإن الشرطةَ ملزمةٌ بواجب الرعاية لضمان سلامة الضحايا. وقد يشمل هذا الترتيب لحضور  سيارة إسعاف.
تقوم الشرطة باللباس الرسمي بالتحدث إلى أي الضحايا للحصول على بياناتهم الشخصية. وتسأل الشرطة عما حدث وعما إذا كان بإمكان الضحية معرفة الجاني أو تقديم وصف أو أي معلومات أخرى يمكن أن تساعد الشرطة في العثور على الجاني.

قد تطلب الشرطة أيضا معلومات من الشهود على الجريمة
ومتى تم الإبلاغ عن الحادث أو الجريمة إلى الشرطة وجها لوجه، تُعطَ لك بطاقة ضحية
للاحتفاظ بها والرجوع إليها مستقبلا.           Victims Card 
توجد على الجانب الأمامي للبطاقة بيانات الاتصال الخاصة بالضابط المسؤول عن قضيتك. وتتضمن هذه اسمه وعنوان البريد الالكتروني،  ومخفر الشرطة، ورقم الهاتف، ورقم حدث الشرطة في جهاز عمليات الشرطة الإلكتروني  COPS  Event Number   ومعلومات عمن يجب الاتصال بهم إذا كان لديك أي أسئلة ولم يكن الضابط موجودًا.
على ظهر البطاقة معلومات مهمة للاتصال بخط وصول الضحايا Victims Access Line أو   VAL، الذي تديره خدمات الضحايا  Victims Services ، وهي جزء من دائرة النائب العام والعدل.

ويوفر خط وصول الضحايا  المعلوماتِ والدعمَ والإحالةَ إلى مجموعة من الخدمات لضحايا الجريمة، بما فيها مساعدة الضحايا في الوصول إلى حقوقهم.
إذا كنت ضحية حادث أو جريمة، سنحاول الاتصال بك في غضون سبعة أيام. وهذا إما بالهاتف، أو برسالة نصية قصيرة SMS  أو بالبريد الالكتروني. وسنشرح كيف سنتعامل مع قضيتك وما إذا كنا سنقوم باتخاذ أي اجراء إضافي. 

وسنعطيك رقم إشارة COPS ورقم هاتف ضابط التحقيق.
إذا شرعت الشرطة في إجراء تحقيق، فإنها ستبقيك على اطلاع  بسير التحقيق كل ثمانية
وعشرين يوما على الأقل، إلى أن  يتم إغلاقُ هذه المسألةِ أو وتعليقُها. وتقوم الشرطة بإبلاغك بوضع التحقيق حتى النهاية. وهذا يشمل عدم إمكانية التقدم بالتحقيق دون مزيد من المعلومات أو الأدلة.
سنشجعك على أن تتصل بالشرطة إذا قمت بتغيير بيانات الاتصال بك وكنت تحتاج إلى أي معلومات إضافية أو كانت لديك معلومات إضافية.
وكجزء من ميثاقنا لخدمة الزبائن فإننا:

· سنكون متواجدين دائما 
· سنكون محترفين  ومساعدين
· وسنتخذ الإجراءات المناسبة
· وسنبقيك على اطلاع
مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع شرطة نيوساوث ويلز
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