ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ١٣– سجل الضحايا  
يتوجب على الشرطة إعلام الضحايا بوجود ما يعرف بسجلات الضحايا  Victims’ Registers. تحتوي سجلات الضحايا على معلومات عن الجناة البالغين والمرضى الجنائيين والجناة الشباب الذين أدينوا بارتكاب جريمة، وصدر حكم في حقهم وهم الآن قيد الاحتجاز.
كجزء من ميثاق حقوق الضحايا  Charter of Victims Rights ، فإن للضحايا الحقَ في الحصول على معلومات عن الإفراج الوشيك، الفرار أو الأهلية للغياب من  السجن. وينص الحق رقم 15على الآتي:

"يصار إلى إبقاء الضحية، بناء على طلبها، على علم بالإفراج الوشيك عن الجاني أو بفراره من السجن أو بأي تغيير في التصنيف الأمني الذي ينجم عن تأهّل الجاني للغياب دون مرافق من السجن."
وللضحايا الحق كذلك في الحصول على طلبات الإفراج المشروط والأهلية للغياب من السجن للمجرمين الخطيرين. ينص الحق رقم 16: على الآتي:
"يصار إلى إعطاء الضحية، بناء على طلبها، الفرصة لتقديم الملاحظات بشأن منح الجاني الخطير إفراجا مشروطا أو أي تغيير في التصنيف الأمني والذي من شأنه أن يؤدي إلى تأهيل الجاني الخطير للغياب دون مرافق من السجن."
قد تتمكن ضحايا الجريمة من أن تكون مدرجة في سجل الضحايا كي  تتلقى معلومات عن الجناة بالغين كانوا أو صغارًا قيد الحجز، أو مرضى جنائيين. وتوجد ثلاثة سجلات ضحايا في نيو ساوث ويلز.
وحدة العدالة التصالحية  Restorative Justice Unit   ضمن الخدمات الإصلاحية Corrective Services  هي المسؤولة عن الجناة في الحجز.
شعبة الطب الشرعي لمحكمة مراجعة الصحة العقلية  Forensic Division of the Mental Health Review Tribunal   هي المسؤولة عن مرضى الصحة العقلية الجنائيين.
NSW Juvenile Justice قضاء أحداث نيو ساوث ويلز  

هي المسؤولة عن الأحداث في الحجز. 
قوة شرطة نيو ساوث ويلز لا تحتفظ بسجلات الضحايا هذه. خط مساعدة الضحايا، أو VAL، يوفر نقطة دخول واحدة للحصول على المعلومات والإحالة إلى سجلات الضحايا الثلاثة كلها.
يمكنك الاتصال بخط وصول الضحايا  Victims Access Line  على الرقــم 1800 633 063 أو الرقـــم (02) 8688 5511.

يرجى زيارة   Visit the Lawlink websiteلمزيد من المعلومات.   
مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع قوة شرطة نيو ساوث ويلز Visit the NSW Police website .
شكرًا لكم.
