Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 2 - Επικοινωνία με τα Τρία 000

Για τους ανθρώπους που είναι κωφοί ή βαρήκοοι, ή που έχουν προβλήματα ομιλίας
Αν είστε θύμα ενός εγκλήματος, μάρτυρας ενός εγκλήματος ή γνωρίζετε  για ένα έγκλημα, υπάρχουν διαφορετικοί τρόποι που μπορείτε να το καταγγείλετε στην Αστυνομία της ΝΝΟ. Οι άνθρωποι που είναι κωφοί ή βαρήκοοι, ή που έχουν προβλήματα λόγου μπορούν να επικοινωνήσουν με την αστυνομία, μέσω της Εθνικής Υπηρεσίας Αναμετάδοσης.
Ένας επαγγελματίας υπάλληλος αναμετάδοσης γίνεται ο κεντρικός σύνδεσμος στο τηλεφώνημα. Η δουλειά του είναι να αναμεταδίδει ό, τι λέγεται από τα δύο μέρη. Αυτό είναι σε αυστηρή συμμόρφωση με τη νομοθεσία ιδιωτικού απορρήτου. 
Σε περίπτωση απειλής ζωής ή περιουσίας καλέστε τα Τρία Μηδενικά.
Αν χρησιμοποιείτε ΤΤΥ, καλέστε το 106.  Πρόκειται για μια υπηρεσία κλήσεων  έκτακτης ανάγκης που βασίζεται σε κείμενο χρησιμοποιώντας ένα τηλέφωνο κειμένου.

Η υπηρεσία έκτακτης ανάγκης 106 ΤΤΥ παρέχει στους χρήστες TTY με πρόσβαση στην αστυνομία, την πυροσβεστική και ασθενοφόρο και είναι διαθέσιμη 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα.

Οι κλήσεις του 106 έχουν προτεραιότητα σε σχέση με άλλες  κλήσεις της Εθνικής Υπηρεσίας Αναμετάδοσης.
Ο υπάλληλος αναμετάδοσης θα σας ρωτήσει εάν θέλετε να μιλήσετε με την αστυνομία. Πληκτρολογήστε PPP. Χρήστες του “Speak and Listen” (από ομιλία σε ομιλία)  απλά χρειάζεται να πουν "αστυνομία" για τον υπάλληλο αναμετάδοσης. Ο αναμεταδότης θα σας συνδέσει στη συνέχεια με την αστυνομία και θα παραμείνει στη γραμμή για να αναμεταδώσει τη συνομιλία σας με την αστυνομία. Μην κλείσετε το τηλέφωνο. Να είστε έτοιμοι να παρέχετε τη τοποθεσία σας και να εξηγήσετε την κατάσταση έκτακτης ανάγκης.
Κλήσεις έκτακτης ανάγκης “Speak and Listen” μπορεί να γίνουν χρησιμοποιώντας ένα σταθερό ή κινητό τηλέφωνο.

Καλέστε το 1800 555 727 και ζητήστε τα Τρία Μηδενικά.

Αυτή η υπηρεσία μπορεί να σας συνδέσει με την αστυνομία, πυροσβεστική και ασθενοφόρο 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα. Κλήσεις σε αυτόν τον αριθμό  έχουν προτεραιότητα σε σχέση με άλλες  κλήσεις της Εθνικής Υπηρεσίας Αναμετάδοσης.

Ο υπάλληλος αναμετάδοσης θα σας ρωτήσει εάν θέλετε αστυνομία, πυροσβεστική ή ασθενοφόρο. Απλά πρέπει να πείτε "αστυνομία" στον υπάλληλο, ο οποίος θα σας συνδέσει με την αστυνομία και θα παραμείνει στη γραμμή για να αναμεταδώσει την συνομιλία σας με την αστυνομία. Παραμείνετε ήρεμοι μην κλείσετε το τηλέφωνο.  Να είστε έτοιμοι να παρέχετε τη τοποθεσία σας και να εξηγήσετε την κατάσταση έκτακτης ανάγκης.

Εάν χρησιμοποιείτε διαδικτυακή αναμετάδοση, πηγαίνετε στο Visit the iprelay website  και ζητήστε τα Τρία Μηδενικά.
Σε αντίθεση με τον αριθμό 106 TTY και τον αριθμό για “Speak and Listen”, η κλήση δεν μπορεί να χαρακτηριστεί ως μια κλήση έκτακτης ανάγκης και δεν μπορεί να δοθεί προτεραιότητα σε σχέση με άλλες κλήσεις της Εθνικής Υπηρεσία Αναμετάδοσης μέχρι και την σύνδεσή σας με τον υπάλληλο αναμετάδοσης. Μην κλείσετε το τηλέφωνο.  Να είστε έτοιμοι να παρέχετε τη τοποθεσία σας και να εξηγήσετε την κατάσταση έκτακτης ανάγκης.

Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website.

Σας ευχαριστούμε.
