ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ٥ – دعم وإحالة الضحايا
لا يمكن لقوة شرطة نيوساوث ويلز وحدها الإيفاء بدعم الضحايا وإحالتهم . فنحن نعمل مع وكالات أخرى في إطار نظام القضاء لتحسين الاستجابة والنتائج لضحايا الجريمة.
سوف توفر لك الشرطة معلومات عن خدمات الدعم. ويتم تحويلك إلى خط وصول ضحايا،  Victims Access Line أو VAL، والذي تديره خدمات الضحايا  Victims Services  كجزء من دائرة النائب العام والعدل. ويمكن لخط وصول الضحايا  VAL أن يوفر لك المعلومات والدعم والإحالة إلى مجموعة من خدمات ضحايا الجريمة.
ويمكن الوصول إلى خط وصول الضحايا  Victims Access Line   بالاتصال بالرقم 1800 633 063 أو الرقم (02) 8688 5511.

يرجى زيارة الموقع Visit the Lawlink website   لمزيد من المعلومات. 
قد يكون ضحايا جرائم العنف التي وقعت في نيو ساوث ويلز مؤهلين للحصول على المشورة المجانية وجها لوجه، من خلال برنامج الاستشارة المعتمد  Approved Counselling Scheme .

للوصول إلى هذا البرنامج يرجى الاتصال بخط وصول الضحايا  Victims Access Line  على الرقم 1800 633 063 أو الرقم (02) 8688 5511.  أو بإمكانك زيارة الموقع Visit the Lawlink website واتباع الرابط إلى مساعدة ضحايا الجريمة  Victims of Crime Help. 

يُقدم الدعم في الأزمات والدعم المستمر لعائلات وأصدقاء المفقودين من جانب وحدة عائلات وأصدقاء المفقودين، أو FFMPU لدى خدمات الضحايا. 

للاتصـــــال بـ FFMPU، اطلب الرقـــم 1800 227 772  أو قم بزيارة الموقع  Visit the Lawlink websiteواتبع الرابط إلى الأشخاص المفقودين Missing Persons.

لدى الكثير من مقرات  القيادة المحلية لشرطة  نيو ساوث ويلز، وليس كلها،  ضباطٌ متخصصون بإمكانهم توفير الدعم والإحالة. إذا كنت ترغب في أن يساعدك أحد هؤلاء الضباط المتخصصين فاسأل في مخفر الشرطة المحلي إذا كانوا موجودين.
ضباط ارتباط مجتمع السكان الأصليين، أو ACLO، هم موظفون مدنيون لدى قوة شرطة نيوساوث ويلز، يعملون من قرب مع مجتمع السكان الأصليين.
ضباط ارتباط العنف المنزلي أو DVLO، هم ضباط شرطة متخصصون مدربون لتأمين الدعم والإحالة فيما يتعلق بالعنف المنزلي والعائلي. 
ضباط ارتباط تعدد الثقافات أو MCLOs، هم موظفون مدنيون في قوة شرطة نيوساوث ويلز، يعملون على  تعزيز الروابط بين الشرطة المحلية ومجتمعاتهم المتنوعة ثقافيا. ويشتمل جزء من واجبات هؤلاء الضباط على دعم الضحايا ومتابعتهم، والمساعدة اللغوية الأساسية  والإحالة لشبكة الخدمات. ويمكن لضباط  MCLO مساعدة الضحايا في التبليغ عن الجريمة.
ضباط ارتباط المِثليين والمِثليات، أو GLLOs، هم شرطة متخصصة مدربة خصيصًا للتعامل مع قضايا مثليي ومثليات الجنس، والمزدوجين والمتحولين جنسيا والمحيرين جنسيًا (أو بين الجنسين). ويتواجد هؤلاء الضباط لمساعدة ضحايا الجرائم  من هذه المجموعة من الناس، وهم واعون لمسائل تنفيذ القانون المتعلقة بهذه الشريحة من المجتمع.
ضباط ارتباط الشباب، أو YLOs، هم ضباط شرطة متخصصون ومدربون  لتقديم برامج منع  الجريمة من أجل  خفض الأذى والجريمة بين الشباب. 

،  هم  ضباط شرطة متخصصون يعملون في SLPsشرطة ارتباط المدارس، أو
المدارس الثانوية عبر ولاية نيو ساوث ويلز. وهؤلاء الضباط يدعمون ضحايا الجريمة، ويقيمون  ورش عمل عن منع الجريمة، ويعملون مع مديري المدارس في استهداف مسائل الجرائم المحلية ويُجْرون متابعات الحوادث الكبرى في المدارس الثانوية.   
هم ضباط شرطة متخصصون يعملون مع المجتمع     CPOsضباط منع الجريمة، أو
عبر ولاية نيو ساوث ويلز. وهؤلاء الضباط يدعمون ضحايا الجريمة ويقيمون  ورش عمل  عن منع الجريمة. ويساعد هؤلاء الضباط في تقليل الخوف من الجريمة من خلال إجراء تقويمات خطر الجريمة في المناطق السكنية والأماكن التجارية.
المتطوعون في الشرطة أو VIPs، هم أفراد من المجتمع مدربون خصيصًا لمساعدة الشرطة والمجتمع في واجبات معينة. وهم يساعدون الشرطة في تشجيع نشاطات منع الجريمة والاحتفاظ بسجلات الشرطة المحلية وتأمين الدعم لضحايا الجريمة والشهود الذين يحضرون المحكمة. 

مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع شرطة نيو ساوث ويلز www.police.nsw.gov.au.
شكرًا لكم
