Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 2 – Crime stoppers

Για τους ανθρώπους που είναι κωφοί ή βαρήκοοι, ή που έχουν προβλήματα ομιλίας
Αν έχετε δει εγκληματική ή ύποπτη συμπεριφορά αλλά δεν συμβαίνει αυτή την στιγμή και είστε κωφοί ή βαρήκοοι ή έχετε προβλήματα ομιλίας, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους Crime Stoppers μέσω της Εθνικής Υπηρεσίας Αναμετάδοσης.
Ένας ειδικός υπάλληλος αναμετάδοσης γίνεται ο κεντρικός σύνδεσμος στο τηλεφώνημα. Η δουλειά του είναι να αναμεταδίδει ό, τι λέγεται από τα δύο μέρη. Αυτό γίνεται σε αυστηρή συμμόρφωση με τη νομοθεσία ιδιωτικού απορρήτου.
Επικοινωνήστε με το τοπικό σας αστυνομικό τμήμα ή καλέστε τα Τρία Μηδενικά αμέσως αν ύποπτη ή εγκληματική συμπεριφορά συμβαίνει τώρα.
Για να καταγγείλετε εγκληματική ή ύποπτη συμπεριφορά ανώνυμα, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους Crime Stoppers στο 1800 333 000 μέσω της Εθνικής Υπηρεσίας Αναμετάδοσης.

Χρήστες ΤΤΥ (ή ΤηλεΓραφομηχανής) πρέπει να καλέσουν το 1800555677

Για να χρησιμοποιήσετε το Speak and Listen (ή  αναμετάδοση από ομιλία με ομιλία) καλέστε το 1800 555 727 και ζητήστε το 1800 333 000.

Χρήστες διαδικτυακής αναμετάδοσης μπορούν να συνδεθούν πηγαίνοντας στο  Visit the iprelay website  και ζητήστε το 1800 333 000
Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
