Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 8 - Δήλωση επίπτωσης θυμάτων
Όταν ο κατηγορούμενος δηλώνει ένοχος ή κριθεί ένοχος για τις εναντίον του κατηγορίες, τότε γίνεται γνωστός και ως δράστης.
Σε ορισμένες περιπτώσεις, αφού ο δράστης έχει κριθεί ένοχος, αλλά πριν καταδικασθεί, η νομοθεσία δίνει σε ορισμένες περιπτώσεις στο θύμα μια ευκαιρία για να δώσει στο δικαστήριο γραπτή δήλωση. Αυτό είναι σύμφωνα με τη νομοθεσία  Crimes Sentencing Procedure Act 1999.
Η δήλωση αυτή είναι γνωστή ως  δήλωση επιπτώσεων θύματος. Περιλαμβάνει λεπτομέρειες για το πώς τα αδικήματα έχουν επηρεάσει τη ζωή του θύματος. Η δήλωση μπορεί να έχει σχέση μόνο με το έγκλημα ή τα εγκλήματα των οποίων ο δράστης έχει καταδικαστεί.
Η δήλωση επιπτώσεων θύματος είναι εθελοντική. Το θύμα πρέπει να ενημερώσει τον εισαγγελέα, αν θέλει να καταθέσει μια δήλωση επιπτώσεων θύματος στο δικαστήριο.
Ο αξιωματικός που προΐσταται  της έρευνας θα πρέπει να εξασφαλίσει ότι όλο το υλικό που περιέχεται σε μια δήλωση επιπτώσεων θύματος είναι σύμφωνο με τη νομοθεσία. Ο κατήγορος της αστυνομίας ή το Γραφείο του Διευθυντή της Εισαγγελίας μπορεί να παρέχει στον προϊστάμενο αξιωματικό συμβουλές πάνω στο θέμα.
Άπαξ και μια δήλωση επιπτώσεων θύματος γίνει αποδεκτή από το δικαστήριο, η ανάγνωσή της προς στο δικαστήριο είναι προαιρετική. Η δήλωση μπορεί να διαβαστεί από το θύμα, ένα μέλος της άμεσης οικογένειας του θύματος ή ενός εκπροσώπου του θύματος. Δεν μπορεί να διαβαστεί από τον εισαγγελέα.

Πριν από την προετοιμασία μιας δήλωσης επιπτώσεων θύματος, είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι, όταν αυτή γίνει δεκτή από το δικαστήριο, γίνεται και μέρος της δικαστικής υπόθεσης. Αυτό σημαίνει ότι το θύμα ή ο συντάκτης της δήλωσης μπορεί να υποβληθεί σε πιθανή εξέταση σε αντιπαράθεση, ότι ο δράστης μπορεί να διαβάσει τη δήλωση (όχι όμως να κρατήσει ένα αντίγραφο), ότι η δήλωση γίνεται δημόσιο έγγραφο (εκτός αν έχει σχέση με παιδιά) και ότι τα μέσα ενημέρωσης μπορούν να αποκτήσουν πρόσβαση στην δήλωση και να αναφερθούν σχετικά με το περιεχόμενο που διαβάστηκε ή αναφέρθηκε στο δικαστήριο.
Ένας αστυνομικός δεν μπορεί να προτείνει το περιεχόμενο της  “δήλωσης επιπτώσεων θύματος” σας, ωστόσο μπορεί να σας παρέχει πληροφορίες σχετικά με το πώς να εξασφαλίσετε να είναι η δήλωση σας σύμφωνη με τη νομοθεσία.
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πότε μια  δήλωση επιπτώσεων θύματος μπορεί να προετοιμαστεί, οποιεσδήποτε προϋποθέσεις και  πληροφορίες θα πρέπει να περιέχει και οποιαδήποτε άλλη βοήθεια από τη Γραμμή Πρόσβασης των Θυμάτων  μπορεί να ληφθεί στο

1800 633 063 ή (02) 8688 5511.

Παρακαλούμε επισκεφθείτε το Visit the Lawlink website για περισσότερες πληροφορίες.

Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
