Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 2 – Καταγγελία εγκλήματος 

Για τους ανθρώπους που είναι κωφοί ή βαρήκοοι, ή που έχουν προβλήματα ομιλίας
Οι άνθρωποι που είναι κωφοί ή βαρήκοοι, ή που έχουν προβλήματα λόγου και είναι θύματα ενός εγκλήματος που δεν αποτελεί απειλή ζωής ή έκτακτη ανάγκη μπορούν να επικοινωνήσουν με την Γραμμή Αστυνομικής Βοήθειας στο 131 444, μέσω της Εθνικής Υπηρεσίας Αναμετάδοσης.
Ένας ειδικός υπάλληλος αναμετάδοσης γίνεται ο κεντρικός σύνδεσμος στο τηλεφώνημα. Η δουλειά του είναι να αναμεταδίδει ό, τι λέγεται από τα δύο μέρη. Αυτό γίνεται σε αυστηρή συμμόρφωση με τη νομοθεσία ιδιωτικού απορρήτου.
Αν είστε χρήστης ΤΤΥ, καλέστε το 133 677 μετά ζητήστε το 131 444. 

Χρήστες αναμετάδοσης Speak and Listen  (από ομιλία σε ομιλία) τηλεφωνήστε στο 1300 555 727 και μετά ζητήστε το 131 444. 

Χρήστες διαδικτυακής αναμετάδοσης πηγαίνετε στο Visit the iprelay website και μετά ζητήστε το 131 444 

Καλώντας τον αριθμό αυτό σας δίνεται η δυνατότητα να καταγγείλετε το έγκλημα μέσω τηλεφώνου. Μόλις η καταγγελία σας ολοκληρωθεί με ένα εκπρόσωπο εξυπηρέτησης πελατών, οι πληροφορίες σας διατίθενται άμεσα στην τοπική αστυνομία σας.

Αν το έγκλημα που καταγγέλλετε είναι σοβαρής φύσης και λεπτομέρειες δεν μπορούν να ληφθούν από το τηλέφωνο, ο εκπρόσωπος εξυπηρέτησης πελατών μπορεί να σας βοηθήσει συμβουλεύοντας σας που μπορείτε να πάτε για την καταγγελία ή με το να κανονίσει επίσκεψη της αστυνομίας σε σας. Η Γραμμή Αστυνομικής Βοήθειας 131 444 είναι διαθέσιμη 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα εάν χρειαστείτε να προσθέσετε πληροφορίες στην αρχική κατάθεση σας.

Τηλεφωνώντας στο 131 444 αντί του τοπικού αστυνομικού σας τμήματος, ελευθερώνετε τους αστυνομικούς στο σταθμό και τους επιτρέπετε να παραμείνουν στους δρόμους να προλαβαίνουν και να διερευνούν εγκλήματα στην κοινότητά σας. Η Γραμμή Αστυνομικής Βοήθειας - 131 444 μπορεί να σας δώσει έναν αριθμό, που είναι γνωστός ως  αριθμός συμβάντος COPS  ως απόδειξη της καταγγελίας σας. Συχνά θα χρειαστεί να δώσετε τον αριθμό αυτό σε ασφαλιστικές εταιρίες αν διεκδικείτε έναντι του ασφαλιστικού συμβολαίου σας για απώλεια ή ζημιά σε περιουσία.
Τα είδη εγκλήματος που μπορείτε να καταγγείλετε στην  Γραμμή Αστυνομικής βοήθειας - 131 444 συμπεριλαμβάνουν:

· Διάρρηξη

· Μη πληρωμής καυσίμων (για πρατήρια καυσίμων μόνο)

· Κλοπή μηχανοκίνητου οχήματος ή σκάφους

· Κλοπή

· Κακόβουλη ζημιά, συμπεριλαμβανομένου του γκράφιτι

· Απώλεια ιδιοκτησίας

· Διαφυγή ναύλου ταξί

Και

· Μικρά ατυχήματα αυτοκινήτων (αλλά μόνο σε περιπτώσεις που δεν απαιτούν ρυμούλκηση οχημάτων, χωρίς να τραυματιστεί κανείς, όλες οι πλευρές έχουν ανταλλάξει στοιχεία και κανείς δεν είναι υπό την επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών).

Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website 

Σας ευχαριστούμε.

