Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 10 – Καθαρισμός σκηνής εγκλήματος
Η Ομάδα Εγκληματολογικών Υπηρεσιών Αστυνομίας ΝΝΟ  στέλνει ειδικευμένους αστυνομικούς ή άλλους ιδιώτες εμπειρογνώμονες σκηνών εγκλήματος, όπως επιστήμονες, για να εξετάσουν τις σκηνές του εγκλήματος.
Όταν διεξάγονται εξετάσεις δακτυλικών αποτυπωμάτων, τα υπολείμματα σκόνης  δακτυλικών αποτυπωμάτων  συχνά αφήνονται στη σκηνή του εγκλήματος.

Η Αστυνομία ΝΝΟ δεν είναι υπεύθυνη για την απομάκρυνση του υπολοίπου αυτού, αλλά μπορεί να παρέχει πληροφορίες για να σας βοηθήσει να καθαρίσετε την σκόνη δακτυλικών αποτυπωμάτων. Ο ανακριτής σκηνής εγκλήματος μπορεί να σας δώσει μια κάρτα με τις ακόλουθες πληροφορίες σχετικά με το πώς να αφαιρέσετε σκόνη δακτυλικών αποτυπωμάτων:
· Οι εγκαταστάσεις σας έχουν εξεταστεί για δακτυλικά αποτυπώματα με τη χρήση λευκών και μαύρων σκονών.

· Αυτές οι σκόνες μπορούν να αφαιρεθούν από επιφάνειες όπως γυαλί, πλακάκια, πλαστικά και βαμμένες επιφάνειες κλπ, πρώτα με το σκούπισμα περίσσειας σκόνης με ένα στεγνό πανί και στη συνέχεια χρησιμοποιώντας με καθαριστικό που έχει ως βασικό στοιχείο την αμμωνία. Στα καθαριστικά που έχουν ως βασικό στοιχείο την αμμωνία - την στιγμή που γραφόταν αυτές οι πληροφορίες- συμπεριλαμβάνονται τα ‘Jiff Once Over’, ‘Spray & Wipe’ και ‘Nifti’ κτλ.

· Παρακαλώ προσέξτε τα καθαριστικά που έχουν ως βασικό στοιχείο την αμμωνία δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται σε λουστραρισμένα ή γυαλισμένα έπιπλα. Αυτός δεν είναι ολόκληρος ο κατάλογος των επιφανειών επί των οποίων δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται καθαριστικά που έχουν ως βασικό στοιχείο την αμμωνία και οι οδηγίες χρήσης πρέπει να διαβάζονται και να ακολουθούνται για να εξασφαλιστεί ότι είναι ασφαλές να χρησιμοποιήσετε το καθαριστικό σε μία συγκεκριμένη επιφάνεια.

· Εάν παρατηρήσετε σκόνη δακτυλικών αποτυπωμάτων στο χαλί, θα πρέπει πρώτα να καθαριστεί  (με στεγνό τρόπο) με ηλεκτρική σκούπα και στη συνέχεια με καθαριστικό χαλιών. 

Η χρήση χημικά ενισχυμένων τεχνικών για να εντοπίσετε ή να ενισχύσετε τον εντοπισμό βιολογικών στοιχείων στις σκηνές εγκλήματος είναι επίσης κοινή. Ο καθαρισμός των υπολειμμάτων αυτών των χημικών ουσιών στις σκηνές εγκλήματος είναι η ευθύνη του Παραρτήματος Υπηρεσίας Σκηνών Εγκλήματος Αστυνομίας  ΝΝΟ.  
Η ευθύνη ανήκει στον χρήστη,  ιδιοκτήτη, συγγενείς ή  κατόχους των εγκαταστάσεων ή/και οχημάτων για να καθαρίσουν μολυσμένες με βιολογικά στοιχεία σκηνές εγκλήματος, όπως αυτοκτονιών, αποθανόντων, πυροβολισμών ή αποσυντιθέμενων  πτωμάτων όπου δεν έχουν χρησιμοποιηθεί  χημικά ενισχυμένες από τους αξιωματικούς της Αστυνομίας ΝΝΟ.

Αν δεν είναι σαφές ποιος είναι υπεύθυνος για τον καθαρισμό μιας σκηνής εγκλήματος, ζητήστε από τον  επικεφαλής αξιωματικό της έρευνας να επικοινωνήσει με τον Αξιωματικό Παραπομπής του Παραρτήματος Υπηρεσίας Σκηνών Εγκλήματος. Ο νόμος για τα δικαιώματα των θυμάτων Victims Rights and Support Act 2013 διέπει τις συνθήκες υπό τις οποίες οικονομική βοήθεια μπορεί να είναι διαθέσιμη για να διευκολύνει τον καθαρισμό της σκηνής εγκλήματος.
Περισσότερες πληροφορίες και βοήθεια μπορεί να ληφθεί από τη Γραμμή Πρόσβασης Θυμάτων στο 1800 633 063 ή (02) 8688 5511.

Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε το Visit the Lawlink website για περισσότερες πληροφορίες.

Περισσότερες πληροφορίες για τα θύματα εγκλήματος είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Αστυνομίας ΝΝΟ Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
