ضحايا الجريمة
نشرة حقائق ٨ – بيانات تأثر الضحية
عندما يقر المتهم بأنه مذنب أو عندما يدان بالتهم الموجهة إليه، يعرف عندئذ بالجاني.
في ظروف معينة، وبعد إدانة الجاني ولكن قبل صدور الحكم عليه، فإن التشريعات تعطي الضحيةَ في ظروف معينة فرصةً لتقديم إفادة خطية للمحكمة. ويكون هذا بموجب قانون إجراءات إصدار الحكم على جرائم لعام 1999.
وتعرف هذه الإفادة ببيان تأثر الضحية  Victim Impact Statement. وتتضمن تفاصيلَ عن أثر الجرائم على حياة الضحية. والإفادة لا تتعلق إلا بالجريمة أو الجرائم التي أدين الجاني بها فقط.
بيان تأثر الضحية طوعيٌّ. وعلى الضحية إعلامُ المدعي العامِ بما اذا كان  يريد أن يدليَ ببيان تأثر الضحية للمحكمة.
ينبغي على الضابط المسؤول عن التحقيق التأكدُ من أن جميعَ الموادِ الواردةِ في بيان تأثر الضحية تلتزم بالتشريعات. ويجوز لمدعي الشرطة أو لمكتب مدير النيابة العامة تقديمُ المشورة للضابط المسؤول بهذا الصدد.

ومتى قبلت المحكمة بيان تأثر الضحية فإن قراءة البيانِ في المحكمة أمرٌ خياري وطوعي. ويمكن تلاوةُ البيان من جانب الضحية أو أحد أفراد العائلة المقربينَ للضحية أو ممثل للضحية. ولا يمكن للمدعي العام أن يتلوَ البيانَ. 
قبل إعداد بيان تأثر الضحية، من المهم أن يكون معلومًا بأنه عندما تقبلُ المحكمةً البيانَ، فإنه يصبح جزءًا من الدعوى القضائية. هذا يعني أنه يمكن إخضاعُ الضحيةِ أو مؤلفِ البيان لاستجواب محتمل، وأنه يمكن للجاني أن يقرأ البيانَ (ولكن لا أن يحتفظ بنسخة منه)، وأن البيان يصبح وثيقةً عامة (إلا فيما يتعلق بالأطفال)، وأن وسائل الإعلام قد تحصل على البيان وتبلّغ عن المحتويات التي تُليت أو أشير إليها في المحكمة.
ولا يستطيع ضابط الشرطة أن يقترح محتوى بيان تأثر الضحية. ولكن يمكنه أن يوفر لك معلوماتٍ تضمن التزامَ البيان بالقانون.
يمكن الحصول على مزيد من المعلومات عن وقت إعداد بيان تأثر الضحية، وأي شروط ومعلومات يجب أن يحتويَ عليها وغيرِها من المساعدات من خط وصول الضحايا   Victims Access Line   

على الرقم 1800 633 063
أو الرقم (02) 8688 5511.    
لمزيد من المعلومات قم بزيارة الموقعVisit the Lawlink website
مزيد من المعلومات لضحايا الجريمة يتوافر على موقع شرطة نيوساوث ويلز
Visit the NSW Police website
شكرًا لكم. 
