Жртви на криминал
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Една од главните улоги на полицијата на НЈВ е да открива и истражува криминал и да ги гони прекршителите. Тоа може да трае недели, месеци или дури подолго.
Униформираната полиција обично ќе биде првата да присуствува на местото на злосторство, а во некои случаи предметот ќе биде упатен до детективи кои ја превземат истрагата. 
Во текот на почетната истрага, полицијата ќе ги испрашува жртвите и сведоците, ќе забележува детали, ќе ги процени потребите на жртвата за заштита и ќе собира физички докази. Наредби за заштита се достапни за да ја осигураат безбедноста на жртвата.
Дозволувајќи им на полицијата да спроведе судски испитувања на местото на злосторствата, вие можете да помогнете во процесот на криминална истрага и да влијаете на судската пресуда.  
Полицијата ќе одлучи дали истрагата треба да биде продолжена врз основа на: природата и околностите на прекршокот, шансите за решавање на злосторството, потребите на жртвата и потребите на заедницата.
Ако полицијата продолжи со истрага, таа ќе и даде на жртвата копија од нивната изјава. Изјава е напечатен извештај од она што се случило како што кажала жртвата со свои зборови.
Полицијата ќе ја информира жртвата за развојот на истрагата, освен ако постои шанса дека тоа ќе ја загрози истрагата. Жртвите треба да ја известат полицијата за било какви промени на нивните детали за контакт за да може полицијата да одржува контакт со нив.
Полицијата ќе ја информира жртвата за обвиненијата поднесени против обвинетиот/тата или причините поради кои не би се поднесило обвинение.
Тие ќе ја информираат жртвата за датумот и местото на сослушувањето за било какви обвиненија поднесени против обвинетиот/тата.
Ќе ја информираат жртвата за резултатот на кривичните постапки против обвинетиот/тата и изречената пресуда (ако се изврши).
За сериозни обвиненија кои вклучуваат сексуално насилство или резултираат во нанесена телесна повреда и/или резултираат во ментална болест на жртвата, жртвата мора да биде консултирана пред било какво решение да биде донесено за да се модифицира или да не се продолжи со обвиненијата против обвинетиот/тата. 
Штом прекршител/ка е уапсен/а и обвинет/а тогаш тие се познати како обвинети.
Тие можат да бидат ослободени со Известување за судско присуство. 
Или, обвинетиот/тата може да биде ослободен/а со кауција. Ако жртва или сведок се плаши за неговата/нејзината безбедност, полицијата ќе го информира обвинителот кој ќе се осигура дека судот го зема тоа во предвид кога ќе ја проценува молбата за кауција. Условите за кауција можат да бидат наметнати на обвинетиот/тата од судот. Полицијата може да го/ја уапси обвинетиот/тата ако ги прекршат тие услови.
Или, обвинетиот/тата може да биде задржан/а привремено - исто така познато како притвор – додека случајот не отиде пред судот.
Полицијата треба да ја информира жртвата за решението за да се продолжи или да се запре со истрагата. Важно е за жртвите да знаат од почеток дека кога ќе направат изјава и обвинетиот/тата е осуден/а, се претпоставува дека од жртвата ќе биде побарано да отиде на суд, за да даде доказ.
Полицијата ќе ја информира жртвата за резултатот од било која молба за кауција, посебно ако обвинетиот/тата е осуден/аза сексуален напад или било кој друг сериозен прекршок на лично насилство. Полицијата треба да овозможи совет на жртвите за тоа што треба да направат ако обвинетиот/тата ги прекрши нивните услови на кауција.
Во зависност од природата на злосторството, има алтернативи пред суд кога станува збор за справување со обвинетите. Тие опции мора да ги задоволат специфичните критериуми пред да бидат земени во предвид, и вклучуваат:
· Известување за криминално прекршување, казна на лице место  за одредени прекршоци 
· Пресуда со форум – посредништво помеѓу обвинетиот/тата и жртвата
 и
· Кружна пресуда, пресуда која е алтернативна за сериозни возрасни Абориџински  прекршители кои повторно прекршуваат.
Млади прекршители може исто така да бидат вклучени според Законот од 1997 за млади прекршители (Young Offenders Act 1997). Овој закон важи за многу прекршоци и и дава на полицијата опција за да се справи со млади прекршители со неформално предупредување, формална претпазливост или младинска конференција.
Степенот на штета нанесена на жртвата е земена во предвид во одлучување дали акција е соодветна според Законот од 1997 за млади прекршители (Young Offenders Act 1997。)
Понатамошни информации за жртви на криминал се достапни посетувајќи ја веб-страната на полицијата на НЈВ на Visit the NSW Police website
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