Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 11 – Επιστροφή ιδιοκτησίας
Η Αστυνομία ασχολείται κυρίως με δύο μορφές ιδιοκτησίας: την ανάκτηση των κλεμμένων αγαθών, και τα υπάρχοντα που συλλέγονται σε ένα τόπο εγκλήματος για αποδεικτικά στοιχεία - και αναφέρονται ως «πειστήρια».
Όταν η αστυνομία ανακτήσει κλοπιμαία, θα επιχειρήσει να εντοπίσει τον ιδιοκτήτη του κλοπιμαίου και θα μεριμνήσει για να του επιστραφεί.

Αν δείτε την ιδιοκτησία σας για πώληση σε ενεχυροδανειστήριο, να μιλήσετε με τον ιδιοκτήτη του καταστήματος και να τους ενημερώσετε ότι είναι ιδιοκτησία σας. Στη συνέχεια, να καταγγείλετε την υπόθεση στο τοπικό σας αστυνομικό τμήμα.
Σε ορισμένες περιπτώσεις η περιουσία σας μπορεί να κρατηθεί από την αστυνομία ως αποδεικτικό στοιχείο για τη διάρκεια της ακροαματικής διαδικασίας και τυχόν προσφυγές που εκκρεμούν. Το χρονικό διάστημα κατά το οποίο η ιδιοκτησία σας κρατείται από την αστυνομία ποικίλλει. Μπορεί ακόμη και να κρατηθεί επ 'αόριστον.

Σε πολλές περιπτώσεις, η αστυνομία μπορεί να φωτογραφίσει, να πάρει δακτυλικά αποτυπώματα ή να αναλύσει το αντικείμενο, όπως απαιτείται, και μετά να το επιστρέψει στον ιδιοκτήτη.

Η αστυνομία δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι πάντα ιδιοκτησία θα επιστραφεί. Σε ορισμένες περιπτώσεις θα μπορούσε να καταστραφεί από τη διαδικασία ανάλυσης, ή να θεωρηθεί επικίνδυνο να επιστραφεί. Eπίσης για ορισμένα αδικήματα μπορεί χρειαστεί να κρατηθούν τα πειστήρια μέχρι και την λήξη κάθε έφεσης.
Θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον αξιωματικό που χειρίζεται την υπόθεση σας  εάν έχετε οποιεσδήποτε ανησυχίες σχετικά με την επιστροφή της περιουσίας σας, είτε πρόκειται για ανάκτηση κλεμμένων αγαθών ή αντικειμένων που χρησιμοποιούνται ως πειστήρια. Εάν ο αξιωματικός δεν είναι διαθέσιμος, τότε ζητήστε να μιλήσετε με τον προϊστάμενο Αρχιφύλακα.

Εάν η ιδιοκτησία σας μπορεί να ανακτηθεί ή δεν απαιτείται πλέον ως πειστήριο, θα ειδοποιηθείτε για το πώς να την συλλέξετε. Θα πρέπει να πείτε την αστυνομία εντός 28 ημερών εάν ή αν δεν θα θέλατε να συλλέξετε την ιδιοκτησία σας. Μετά από 28 ημέρες η αστυνομία μπορεί να καταστρέψει οποιαδήποτε ανείσπραχτη ιδιοκτησία.

Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
