Жртви на криминал
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За лица кои се глувонеми или имаат потешкотии со слухот, или кои имаат потешкотии со говорот
Лицата кои се глувонеми или имаат потешкотии со слушањето или кои имаат потешкотии со говорот, a се жртви на криминал што не е по животна опасност или не е од критична итност, треба да ја контактираат Линијата за полициска помош (Police Assistance Line) на 131 444 преку Националната служба за пренос на информации за лица со оштетен слух или говор (National Relay Service).
Професионален службеник за пренос на информации станува централна врска во телефонскиот разговор. Нивна улога е да пренесат што е кажано од двете страни. Тоа е во строга согласност со законот за приватност. 
Ако користите TTY, свртете 133 677 потоа прашајте за 131 444.
Корисниците на услугата-говорење и слушање (или пренос на говор-во-говор), треба да се јават на 1800 555 727, потоа да прашаат за 131 444. 
Корисниците на интернет пренос на информации треба да  отидат на Visit the iprelay website и потоа прашаат за 131 444
Јавувањето на овој број ви овозможува да пријавите криминал преку телефон. Штом вашата пријава е заведена од претставник на службата за клиенти, вашите информации веднаш стануваат достапни до вашата локална полиција.
Ако пријавувате криминал од сериозна природа и деталите не можат да бидат заведени преку телефон, претставникот на службата за клиенти може да ве советува каде да одите за да ја поднесете пријавата, или да договорите полицијата да дојде да ве посети. Линијата за полициска помош на 131 444 (Police Assistance Line) е достапна 24 часа на ден, 7 дена во неделата ако треба да додадете информации во вашата оригинална пријава.
Јавувајќи се во Линијата за полициска помош на 131 444 наместо во вашата локална полициска станица, вие ја ослободувате полицијата во станицата и им дозволувате да останат активни на улиците, спречувајќи и истражувајќи криминал во вашата заедница. Линијата за полициска помош на 131 444 (Police Assistance Line) може да ви даде број, познат како ,COPS, број за случаи, како потврда за вашата пријава. Често ќе треба да го дадете овој број на осигурителните компании ако поднесете молба во вашата осигурителна полиса за загуба или штета на имотна сопственост.
Видовите на криминал кои можете да ги пријавувате на Линијата за полициска помош на 131 444 (Police Assistance Line) вклучуваат: 
· Провалување 
· Пропустот за плаќање на гориво (само на бензиски пумпи) 
· Кражба на возило или чамец
· Кражба 
· Намерна штета , вклучувајќи графити 
· Изгубена сопственост
· Одбегнување на плаќање за такси
и
· Помали судари на возила (но само во случаи кога не треба влечење на возила, никој не е повреден, сите вклучени размениле детали и никој не е под влијание на алкохол или дроги).
Понатамошни информации за жртви на криминал се достапни посетувајќи ја веб-страната на полицијата на НЈВ Visit the NSW Police website
Ви благодариме.


