Жртви на криминал
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Полицијата ќе ги извести жртвите за датумот и местото за судското сослушување поврзано со било какво обвинение поднесено против обвинетиот. Жртвите на криминал не треба да да имаат свој адвокат во судот бидејќи тие се сведоци за обвинителството. Обвинителството ја претставува заедницата.
Во зависност од видот на обвинението против обвинетиот/тата и судот во кој случајот ќе биде сослушан, обвинителот може да биде полициски обвинител или обвинител за Канцеларијата на НЈВ на директорот за јавни обвинителства – ODPP. 
Полицијата испитува злосторства и поткренува криминални постапки. Тие ќе прогонуваат општи случаи во локалниот суд, освен ако обвинението се однесува на сексуален напад врз дете или обвинение на полициски службеник. Полицијата ќе ги упати сериозните криминални случаи до ODPP кој тогаш ќе ја преземе судската постапка на случајот. 
Пред денот за сослошување, или било кој друг датум когаод жртвата се бара да присуствува во судот, одговорниот полициски службеник за истрагата е одговорен за одржување на контакт со жртвата преку писмо или телефон. Полицискиот службеник е исто така одговорен за објаснување на судскиот процес и улогата на сведок на жртвите на криминал.
Општа пракса е полицијата да ги повика жртвите и сведоците на криминалот да присуствуваат на сослушувањата во судот.
“Правно патување”, водич да им помогне на жртвите низ правниот процес, е достапно на интернет за жртви на криминал во НЈВ. 
За да имате пристап до водичот, одете на Visit the Lawlink website 
и следете го линкот до правно патување
Полицијата треба да се осигура дека сите жртви ќе добијат јасни, точни и времени информации за нивната улога во судот и што да очекуваат. Тоа вклучува: 
· Процедури за давање на докази и вкрстено испитување 
· Лица кои ќе бидат присутни во судницата и нивните улоги 
· Како работи судот
и
· Како може жртвата да биде заштитена од непотребен контакт со обвинетиот/тата или сведоците на одбраната во текот на судските постапки.
Ако некоја жртва има некакви грижи за нивната безбедност, и им е потребна заштита од обвинетиот/тата, треба веднаш да им кажат на полицискиот службеник, кој ќе го информира обвинителот. 
Во некои судници има посебни чекални за жртви и сведоци. Пред да оди на суд, жртвата може да договори време и место да се чека со обвинителот или лицето за поддршка, кое тогаш може да му го покаже на жртвата најбезбедното место за чекање.
Паричен надомест за трошоците на сведоци може да бидат достапни за деновите кога некој сведок оди на суд. Тоа може да вклучува надомест на трошоци за оброци, превоз и престој.
Ратите за исплата не се наменети целосно да им ги надоместат на сведоците нивните трошоци и загуби. Тие се наменети да ја намалат финансиската потешкотија нанесена со посетување на судот како сведок.

Фомуларот за покривање на трошоците на сведоците мора да биде одобрен од полициски известувач и/или полициски обвинител и/или ODPP обвинител пред да се поднесе формуларот до судскиот службеник. 
Откако ќе дадете докази, треба да одите во судската канцеларија и да го поднесете одобрениот формулар за исплата. 
Сведоците треба да ја информираат полицијата или ODPP обвинителот доста однапред пред судењето ако им требаат пари за да им се помогне да присуствуваат на суд. 
За понатамошни информации јавете се на (02) 9285 8606 или посетете ја: Visit the Office of the Director of Public Prosecutions website и следете го линкот Служби за сведоци и жртви (Witness & Victims Services), Служба за помош на сведоци (Witness Assistance Service)
Понатамошни информации за жртви на криминал се достапни посетувајќи ја веб-страната на полицијата на НЈВ Visit the NSW Police website
Ви благодариме.









