Nạn nhân của Hành vi Phạm tội
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Một trong các vai trò chính của Lực lượng Cảnh sát NSW là phát hiện và điều tra hành vi phạm tội và truy tố can phạm. Việc này có thể mất hàng tuần, hàng tháng hoặc thậm chí lâu hơn.
Cảnh sát mặc đồng phục thường sẽ là những người đầu tiên có mặt tại hiện trường tội phạm, và trong một số trường hợp, vấn đề sẽ được chuyển tới cảnh sát thám tử, những người sẽ phụ trách việc điều tra. 
Trong suốt quá trình điều tra ban đầu, cảnh sát sẽ phỏng vấn các nạn nhân và nhân chứng, lưu biên bản các chi tiết, thẩm định nhu cầu của nạn nhân về việc cần được bảo vệ và thu thập các chứng cứ thể chất. Lệnh bảo vệ luôn sẵn có để đảm bảo sự an toàn của nạn nhân. 
Bằng việc cho phép cảnh sát tiến hành các cuộc kiểm tra tư pháp hiện trường tội phạm, quý vị có thể giúp được quá trình điều tra hình sự và ảnh hưởng đến kết quả tại tòa. 
Cảnh sát sẽ xác định liệu một cuộc điều tra có nên được tiếp tục hay không, dựa trên: bản chất và hoàn cảnh của hành vi phạm pháp, khả năng giải quyết được hành vi phạm tội, các nhu cầu của nạn nhân và của cộng đồng.
Nếu cảnh sát tiếp tục bằng một cuộc điều tra, thì họ sẽ cung cấp cho nạn nhân một bản sao của lời khai. Lời khai là một biên bản được đánh máy theo lời của chính nạn nhân, về những gì đã xảy ra.
Cảnh sát sẽ luôn báo cho nạn nhân biết tiến triển của cuộc điều tra, trừ khi có khả năng là việc này có thể gây nguy hiểm cho cuộc điều tra. Nạn nhân cần báo cho cảnh sát biết các thay đổi về chi tiết liên lạc của mình để cảnh sát có thể duy trì liên lạc với họ.
Cảnh sát sẽ báo cho nạn nhân biết các cáo buộc được đưa ra đối với bị cáo hoặc các lý do cho việc không đưa ra các cáo buộc.
Họ sẽ cho nạn nhân biết thời gian và địa điểm của phiên xử của bất kỳ cáo buộc nào được đưa ra đối với bị cáo.
Cho nạn nhân biết kết quả của trình tự tố tụng hình sự đối với bị cáo và phán quyết (nếu có) được áp đặt.
Đối với những cáo buộc nghiêm trọng liên quan đến bạo hành tình dục, hay dẫn đến thương tích thực sự và/hoặc dẫn đến đau ốm về tinh thần cho nạn nhân, thì nạn nhân phải được tham vấn trước khi bất kỳ một quyết định nào được đưa ra về việc thay đổi hay không tiếp tục các cáo buộc đối với bị cáo.
Sau khi can phạm đã bị bắt và bị buộc tội, họ sẽ được gọi là bị cáo. 
Họ có thể được phóng thích với một Thông báo Hầu Tòa. 
Hoặc, bị cáo có thể được phóng thích do nộp tiền bảo lãnh. Nếu nạn nhân hay nhân chứng lo sợ cho sự an toàn của mình, thì cảnh sát sẽ cho công tố viên biết, người này sẽ đảm bảo là tòa án xem xét đến điều này khi thẩm định đơn xin tại ngoại hầu tra. Các điều kiện tại ngoại hầu tra có thể được tòa án áp đặt đối với bị cáo. Cảnh sát có thể bắt giữ bị cáo nếu bị cáo vi phạm các điều kiện này. 
Hoặc, bị cáo có thể bị cân lưu – còn được gọi là tạm giam – cho tới khi vấn đề được đưa ra trước tòa.
Cảnh sát sẽ cho nạn nhân biết về quyết định tiếp tục hay chấm dứt cuộc điều tra. Điều quan trọng là nạn nhân biết ngay từ đầu là khi họ đưa ra lời khai và bị cáo bị buộc tội, thì việc được thừa nhận là, nạn nhân sẽ cần phải tới tại tòa để cung cấp chứng cứ.
Cảnh sát sẽ cho nạn nhân biết kết quả của các đơn xin tại ngoại hầu tra, đặc biệt nếu bị cáo đã bị buộc tội về việc xâm phạm tình dục hay các hành vi bạo hành cá nhân nghiêm trọng khác. Cảnh sát sẽ cung cấp cho nạn nhân lời khuyên về những gì họ nên làm nếu bị cáo vi phạm điều kiện tại ngoại hầu tra của mình.
Tùy thuộc vào bản chất của hành vi phạm tội mà có các cách khác thay thế tòa án khi xử lý can phạm. Các lựa chọn này phải đáp ứng những tiêu chí cụ thể trước khi có thể được xem xét. Các lựa chọn này bao gồm:
· Giấy Phạt Phạm tội Hình sự, một giấy phạt tại chỗ đối với một số hành vi phạm pháp nhất định
· Tuyên án qua Diễn đàn – việc hòa giải giữa người phạm pháp và nạn nhân
và
· Tuyên án Vòng, một cách tuyên án khác được áp dụng đối với những người phạm pháp nghiêm trọng là người lớn, Thổ dân, phạm tội nhiều lần.
Các thiếu niên phạm pháp còn có thể được xử lý theo Luật Thiếu niên Phạm pháp Năm 1997. Luật này được áp dụng với nhiều hành vi phạm pháp và cho cảnh sát sự lựa chọn về việc xử lý các thiếu niên phạm pháp, bằng một cảnh cáo không chính thức, một cảnh cáo chính thức hay bằng việc hội nghị họp với thiếu niên. 
Mức độ thương tích gây ra cho nạn nhân là yếu tố được xem xét, khi xác định liệu việc khởi kiện có là hợp lý hay không theo Luật Thiếu niên Phạm pháp Năm 1997。
Thông tin thêm dành cho các nạn nhân của tội phạm, luôn sẵn có bằng cách truy cập trang mạng của Lực lượng Cảnh sát NSW tại địa chỉ  Visit the NSW Police website
Xin cảm ơn.



