Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 4 – Αρχική αντίδραση Αστυνομίας
Ο ρόλος της αστυνομίας είναι να αντιμετωπίζει εγκλήματα, έκτακτες ανάγκες και άλλες κλήσεις για βοήθεια με επίγεια, θαλάσσια και εναέρια μέσα. Όταν ένα έγκλημα φέρεται να συμβαίνει τώρα  ή έχει μόλις συμβεί, ένστολοι αστυνομικοί θα είναι γενικά οι πρώτοι που θα επισκεφτούν τον τόπο του εγκλήματος. 

Ως πρώτοι ανταποκριτές οι αστυνομικοί έχουν καθήκον να φροντίσουν για την ασφάλεια των θυμάτων. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει την κλήση ενός ασθενοφόρου.

Η ένστολοι αστυνομικοί θα μιλήσουν σε όλα τα θύματα για να πάρουν τα προσωπικά τους στοιχεία. Θα ρωτήσουν τι συνέβη και αν το θύμα μπορεί να ταυτοποιήσει το δράστη ή να παρέχει μια περιγραφή ή οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που θα μπορούσε να βοηθήσει την αστυνομία να βρει το δράστη.

Η Αστυνομία μπορεί επίσης να ζητήσει πληροφορίες από τους μάρτυρες για το έγκλημα.

Άπαξ το περιστατικό έχει δηλωθεί στην αστυνομία αυτοπροσώπως, θα σας δοθεί μια Κάρτα Θύματος για να κρατήσετε για μελλοντική χρήση.
Στο μπροστινό μέρος της κάρτας βρίσκονται τα στοιχεία του υπεύθυνου αξιωματικού για την υπόθεση σας. Αυτό περιλαμβάνει το όνομά του, τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το αστυνομικό τμήμα, τον αριθμό τηλεφώνου, τον αριθμό συμβάντος COPS και πληροφορίες σχετικά με το ποιον να έρθετε σε επαφή εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις και ο αξιωματικός δεν είναι διαθέσιμος.
Στο πίσω μέρος της κάρτας είναι σημαντικά στοιχεία για τη Γραμμή Πρόσβασης Θυμάτων ή VAL, η οποία λειτουργείται από τις Υπηρεσίες Θυμάτων, μέρος του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

Η VAL παρέχει πληροφορίες, υποστήριξη και παραπομπές σε μια σειρά από υπηρεσίες για τα θύματα εγκλημάτων, συμπεριλαμβανομένης βοήθειας προς τα θύματα για να έχουν πρόσβαση στα δικαιώματά τους.

Εάν έχετε πέσει θύμα ενός περιστατικού ή ενός εγκλήματος, θα προσπαθήσουμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας μέσα σε 7 ημέρες. Αυτό θα γίνει μέσω τηλεφώνου, SMS, ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. Θα σας εξηγήσουμε πώς θα ασχοληθούμε με την υπόθεση σας και αν απαιτείται να ληφθεί περαιτέρω δράση.

Εμείς θα σας παρέχουμε με έναν αριθμό συμβάντος COPS και το τηλέφωνο επικοινωνίας του αξιωματικού που ερευνά την υπόθεση σας.

Εάν αστυνομία προβεί σε έρευνα, θα σας κρατάμε ενήμερους κατά την διάρκεια της τουλάχιστον κάθε 28 ημέρες έως ότου το θέμα κλείσει ή ανασταλεί. Η αστυνομία θα σας ενημερώσει για την εξέλιξη της έρευνας μέχρι το τέλος της. Αυτό συμπεριλαμβάνει, το όταν η έρευνα δεν μπορεί να προχωρήσει περαιτέρω χωρίς περαιτέρω πληροφορίες ή αποδεικτικά στοιχεία.

Θα σας ενθαρρύνουμε να επικοινωνήσετε με την αστυνομία, εάν αλλάξετε τα στοιχεία επικοινωνίας σας και χρειάζεστε ή έχετε οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία.

Ως μέρος του Χάρτη Εξυπηρέτησης Πελατών μας θα:

· Είμαστε προσιτοί

· Είμαστε επαγγελματίες και εξυπηρετικοί

· Λαμβάνουμε τα κατάλληλα μέτρα

· Σας κρατάμε ενήμερους

Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website 

Σας ευχαριστούμε.
