Waathiriwa wa uhalifu
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Msaada kwa waathirika na rufaa huwezi tekelezwa na polisi wa NSW peke yake. Tunafanya kazi na idara zingine ndani ya mfumo wa haki ilikuboresha mwitikio na matokeo ya wathiriwa wa uhalifu.
Polisi watakupatia maelezo kuhusu huduma saidizi. Utaelekezwa kwa simu ya waathiriwa au VAL, ambayo inaendeshwa na huduma ya waathiriwa kama sehemu ya idara ya mwanasheria mkuu na haki. VAL inaweza kupa maelezo, msaada na rufaa kwa huduma mbalimbali za waathirika wa uhalifu.
Simu ya waathiriwa  inaweza kupatikana kwa kupiga simu nambari 1800 633 063 au (02) 8688 5511.  Tafadhali tembelea  Visit the Lawlink website kwa maelezo zaidi.
Waathiriwa wa juhula zilizotukia NSW wanaweza kupata ushauri nasaha wa uso kwa uso bila malipo yoyote kupitia azimio la ushauri nasaha  ulioidhinishwa.
Kutumia azimio hii tafadhali wasiliana na simu ya waathiriwa kwa nambari 1800 633 063 au (02) 8688 5511.
Unaweza kutembelea tovuti Visit the Lawlink website na ufuate kiungo cha usaidizi kwa waathiriwa wa uhalifu.
Mgogoro na msaada kwa familia na marafiki wa watu waliopotea ni huduma  inayotolewa  na kitengo cha Familia na Marafiki ya watu waliopotea au FFMPU katika Huduma za Waathirika.
Kuwasiliana na FFMPU, piga simu 1800 227 772 au tembelea  Visit the Lawlink website na ufuate kiungo cha watu waliopotea.
Vituo vingi, ingawa sio vyote, vina maafisa watalaamu wanaoweza kutoa msaada na rufaa vya maeneo ya polisi wa NSW. Iwapo unahitaji msaada kutoka kwa mojawapo wa hao afisa wataalamu, uulizia katika kituo cha polisi cha eneo lako ikiwa maafisa hao wanapatikana.
Maafisa wawezeshaji wa jumuiya za maaborijino au ACLOs, ni wafanya kazi wa kiraia wa Polisi wa NSW wanaofanya kazi na jumuiya za kiaborijino .
Maafisa wanaowasilisha unyanyasaji wa kinyumbani, au DVLOs, ni maafisa wa polisi wataalamu waliopewa mafunzo ya kutoa msaada na rufaa  zinazohusu unyanyasaji wa kinyumbani na kijamii.
Maafisa wanaowasilisha jumuia ya tamaduni mbalimbali, au MCLOs, ni wafanya kazi wa kiraia wa Polisi wa NSW wanaoimarisha uhusiano kati ya polisi wa eneo na jumuia ya tamaduni tofauti. Baadhi ya wajibu wa MCLOs ni pamoja na msaada wa waathiriwa na ufuatiliaji, msaada wa lugha ya msingi na mtandao wa rufaa. MCLOs wanaweza kusaidia waathiriwa kuripoti uhalifu.
Maafisa wanaowasilisha Shoga na Wasagaji au GLLOs, ni polisi wataalamu waliofunzwa kukabiliana na maswala ya mashoga, wasagaji, wenye jinsia mbili , wenye jinsia zenye utata au GLBTI. GLLOs wanapatikana kusaidia waathiriwa wa uhalifu wa GLBTI na wana ujuzi wa utekelezaji wa maswala ya kisheria  za watu wenye jinsia zenye utata 
Maafisa wanaowasilisha vijana, (YLOs) ni polisi wataalamu waliofunzwa kukabidhi maazimio ya kuzuia uhalifu ili kupunguza kuathiriwa na uhalifu unaofanywa na vijana.
Polisi wawezeshaji wa shule, (SLPs), ni maafisa wa polisi maalum wanaofanya kazi katika shule za upili katika NSW. SLPs wanasadia waathiriwa wa uhalifu, wanafanya washa ama semina za kuzuia uhalifu, wanaungana na wakuu wa shule ili kukadiliana na maswala ya uhalifu mitaani, na kufuatilia matukio makuu katika shule za upili.
Maafisa wa kuzuia uhalifu, au CPOs, ni polisi wataalamu wanaofanya kazi na jumuia ya  jimbo la NSW. CPOs wanasaidia waathiriwa wa uhalifu na kufanya washa ama semina za kuzuia uhalifu. CPOs wanasaidia kupunguza hofu inayoletwa na uhalifu kwa kufanya ukadirifu wa hatari ya uhalifu katika makazi na lokesheni za biashara.
Wanaojitolea kufanya kazi ya kipolisi, au VIPs, ni watu katika jumuia walioelimishwa kispesheli kusaidia polisi na jumuia katika wajibu mahsusi. Wao husaidia polisi kusitawisha shughuli za kuzuia uhalifu, hudumisha orodha za polisi wa mtaa na kutoa msaada kwa waathiriwa wa uhalifu na washahidi wanaohudhuria korti.
Maelezo zaidi ya waathirika wa uhalifu yanapatikana kwa kutembelea tovuti ya Polisi wa NSW Visit the NSW Police website
Asante.

