Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 13 – Μητρώα θυμάτων
Η αστυνομία θα πρέπει να ενημερώνει τα θύματα σχετικά με τα Μητρώα Θυμάτων. Τα μητρώα θυμάτων περιέχουν πληροφορίες σχετικά με ενήλικους παραβάτες, ασθενείς που χρήζουν ιατροδικαστικής εξέτασης και νεαρούς παραβάτες, οι οποίοι έχουν κριθεί ένοχοι για κάποιο έγκλημα, και είναι τώρα υπό κράτηση.

Στο πλαίσιο του Καταστατικού Χάρτη Δικαιωμάτων Θυμάτων, τα θύματα έχουν το δικαίωμα να ενημερώνονται σχετικά με επικείμενη απελευθέρωση, διαφυγή ή το δικαίωμα του δράστη να μην τεθεί έπο κράτηση.
Το δικαίωμα νούμερο 15 αναφέρει:

"Το θύμα, κατόπιν αιτήσεως, θα κρατείται ενήμερο για την επικείμενη απελευθέρωση ή τη διαφυγή του δράστη από τις φυλακές ή από οποιαδήποτε αλλαγή στη διαβάθμιση ασφαλείας που έχει ως αποτέλεσμα ο δράστης να έχει το δικαίωμα να μην τεθεί υπό κράτηση».

Τα θύματα έχουν επίσης το δικαίωμα για υποβολές σχετικά με την αναστολή και το δικαίωμα σοβαρών παραβατών να μην τεθούν υπό κράτηση. Το δικαίωμα νούμερο 16 αναφέρει:

"Το θύμα, κατόπιν αιτήσεως, θα  παρέχεται με την δυνατότητα να υποβάλλει παρατηρήσεις σχετικά με τη χορήγηση της αναστολής σε ένα σοβαρό παραβάτη ή οποιαδήποτε αλλαγή στην διαβάθμιση της ασφάλειας που θα μπορούσε να οδηγήσει ένα σοβαρό παραβάτη να έχει το δικαίωμα να μην τεθεί υπό κράτηση».
Θύματα εγκλήματος μπορεί να είναι σε θέση να είναι εισηγμένα σε μητρώο θυμάτων για να λαμβάνουν πληροφορίες σχετικά με ένα δράστη ο οποίος είναι ενήλικας ή ένα νεαρό άτομο υπό κράτηση, ή  είναι ασθενής που χρήζει ιατροδικαστικής εξέτασης Υπάρχουν 3 μητρώα θυμάτων στη Νέα Νότια Ουαλία.

Η Μονάδα Επανορθωτικής Δικαιοσύνης εντός των Σωφρονιστικών Υπηρεσιών είναι υπεύθυνη για τους παραβάτες υπό κράτηση.

Το Εγκληματολογικό τμήμα του Δικαστηρίου Αξιολόγησης Ψυχικής Υγείας είναι υπεύθυνο για την ψυχική υγεία ιατροδικαστικών ασθενών.

Το τμήμα Δικαιοσύνης Ανηλίκων ΝΝΟ είναι υπεύθυνο για την επιμέλεια ανηλίκων.

Η Αστυνομία της ΝΝΟ δεν τηρεί τα μητρώα αυτών των θυμάτων. Η Γραμμή Βοήθειας Θυμάτων, ή VAL, παρέχει το ενιαίο σημείο πρόσβασης για πληροφορίες και παραπομπές σε όλα τα 3 Μητρώα Θυμάτων.

Μπορείτε να τηλεφωνήσετε στη Γραμμή Πρόσβασης Θυμάτων στο 1800 633 063 ή στο (02) 8688 5511.

Παρακαλείσθε να επισκεφθείτε το Visit the Lawlink website για περαιτέρω πληροφορίες.

Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην ιστοσελίδα Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
