Nạn nhân của Hành vi Phạm tội
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Khi bị cáo nhận tội hoặc được thấy có tội về những cáo buộc được đưa ra đối với người này, thì họ trở thành can phạm.
Trong một số hoàn cảnh nhất định, sau khi can phạm đã bị kết án nhưng trước khi bị tuyên án, trong một số hoàn cảnh nhất định, luật pháp cho nạn nhân cơ hội cung cấp cho tòa án lời khai bằng giấy tờ. Việc này là theo Đạo luật về Thủ tục Tuyên án Hình sự Năm 1999.
Lời khai này được gọi là Bản Báo cáo của Nạn nhân về Tác động của Tội phạm. Bản báo cao này bao gồm các chi tiết về việc hành vi phạm pháp đã ảnh hưởng thế nào đến cuộc sống của nạn nhân. Bản báo cáo này chỉ có thể liên quan đến hành vi phạm tội hay các hành vi phạm tội mà vì những hành vi này can phạm đã bị kết án mà thôi. 
Bản báo cáo của nạn nhân về tác động của tội phạm là tự ý. Nạn nhân phải cho công tố viên biết liệu mình có muốn đưa ra cho tòa án bản báo cáo của nạn nhân về tác động của tội phạm hay không.
Nhân viên phụ trách cuộc điều tra sẽ đảm bảo là tất cả tư liệu chứa đựng trong bản báo cáo của nạn nhân về tác động của tội phạm đều tuân thủ luật. Công tố viên cảnh sát hay công tố viên cho Văn phòng Giám đốc Công tố Viện có thể cung cấp cho nhân viên phụ trách lời khuyên về việc này.
Sau khi bản báo cáo của nạn nhân về tác động của tội phạm được tòa chấp nhận, việc đọc cho tòa bản báo cáo của nạn nhân về tác động của tội phạm là việc không bắt buộc và tự nguyện. Bản báo cáo này có thể được nạn nhân, người thân của nạn nhân hay đại diện của nạn nhân đọc. Bản báo cáo này không thể được đọc bởi công tố viên.
Trước khi chuẩn bị bản báo cáo của nạn nhân về tác động của tội phạm, điều quan trọng cần phải biết là, khi bản báo cáo này được tòa chấp nhận, nó sẽ trở thành một phần của hồ sơ tòa. Điều này có nghĩa là nạn nhân hay tác giả của bản báo cáo này có thể bị thẩm vấn chéo, và rằng can phạm có thể đọc bản báo cáo này (nhưng không được giữ một bản sao), và rằng bản báo cáo này sẽ trở thành một văn kiện công (ngoại trừ có liên quan đến trẻ em) và rằng giới truyền thông có thể tiếp cận đến bản báo cáo này và đưa tin về nội dung được đọc hay được nói đến trong tòa.
Nhân viên cảnh sát không được phép gợi ý nội dung của bản báo cáo của nạn nhân về tác động của tội phạm, tuy nhiên, họ có thể cung cấp cho quý vị thông tin về cách thức làm sao để đảm bảo là bản báo cáo này của quý vị tuân thủ luật.
Có thể có được thông tin thêm về việc khi nào thì bản báo cáo của nạn nhân về tác động của tội phạm có thể được chuẩn bị, các đòi hỏi và thông tin mà bản báo cáo này nên chứa đựng, cũng như những giúp đỡ khác, từ Đường dây Tiếp cận dành cho Nạn nhân, ở số điện thoại  
1800 633 063 hoặc (02) 8688 5511.
Xin truy cập trang mạng Visit the Lawlink website để biết thêm thông tin.
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