Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 5 – Υποστήριξη και παραπομπή θυμάτων
Η υποστήριξη και η παραπομπή θυμάτων δεν μπορεί να καλυφθεί μόνο από την Αστυνομική Δύναμη της ΝΝΟ. Συνεργαζόμαστε με άλλους φορείς στο πλαίσιο του δικαστικού συστήματος για τη βελτίωση της ανταπόκρισης και των αποτελεσμάτων για τα θύματα του εγκλήματος.

Η αστυνομία θα σας δώσει πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες υποστήριξης. Θα παραπεμφθείτε στη Γραμμή Πρόσβασης Θυμάτων, ή VAL, που διευθύνεται από τις Υπηρεσίες Θυμάτων ως μέρος του Υπουργείου Δικαιοσύνης. Η VAL μπορεί να σας προσφέρει πληροφορίες, υποστήριξη και συστάσεις σε μια σειρά από υπηρεσίες για τα θύματα του εγκλήματος.

Η Γραμμή Πρόσβασης Θυμάτων μπορεί να προσεγγιστεί τηλεφωνώντας στο 1800 633 063 ή στο  (02) 8688 5511.  Παρακαλείσθε να επισκεφθείτε το  Visit the Lawlink website για περισσότερες πληροφορίες.

Θύματα βίαιων εγκλημάτων που έχουν συμβεί στη ΝΝΟ μπορεί να έχουν δικαίωμα σε δωρεάν παροχή συμβουλών πρόσωπο με πρόσωπο μέσω του Εγκεκριμένου Καθεστώτος Συμβουλευτικής.

Για πρόσβαση σε αυτό το πρόγραμμα παρακαλείσθε να επικοινωνήστε με τη Γραμμή Πρόσβασης Θυμάτων στο 1800 633 063 ή στο (02) 8688 5511.

Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα στο Visit the Lawlink website και να ακολουθήστε τον σύνδεσμο για  την Βοήθεια Θυμάτων Εγκλήματος.
Υποστήριξη κατά την διάρκεια της κρίσης και συνεχής υποστήριξη 

προς τις οικογένειες και τους φίλους των αγνοουμένων παρέχεται από  την Μονάδα Οικογενειών & Φίλων Αγνοουμένων ή FFMPU στις Υπηρεσίες Θυμάτων.

Για να επικοινωνήσετε με τη FFMPU τηλεφωνήστε στο 1800227772 ή επισκεφθείτε το  Visit the Lawlink website και ακολουθήστε τον σύνδεσμο Missing Persons.
Πολλά, αλλά όχι όλα τα τοπικά τμήματα της Αστυνομίας της ΝΝΟ έχουν ειδικούς αξιωματικούς που μπορούν να παρέχουν υποστήριξη και κατευθύνσεις. Αν θέλετε κάποιον από αυτούς τους ειδικούς αξιωματικούς να σας βοηθήσουν, ρωτήστε στο τοπικό αστυνομικό τμήμα σας αν είναι διαθέσιμοι.
Οι Αξιωματικοί Δημοσίων Σχέσεων για την Κοινότητα των Ιθαγενών ή ACLOs, είναι πολιτικοί υπάλληλοι της Αστυνομικής Δύναμης της ΝΝΟ που συνεργάζονται στενά με την κοινότητα των Ιθαγενών.
Οι Αξιωματικοί Δημοσίων Σχέσεων για την Οικιακή Βία, ή DVLOs, είναι ειδικά εκπαιδευμένοι  αξιωματικοί της αστυνομίας για να παρέχουν υποστήριξη και κατευθύνσεις σε σχέση με την οικιακή και ενδοοικογενειακή βία.
Οι Αξιωματικοί Δημοσίων Σχέσεων για την Πολυπολιτισμική Κοινότητα, MCLOs,  είναι πολιτικοί υπάλληλοι της Αστυνομικής Δύναμης της ΝΝΟ που ενισχύουν τους δεσμούς μεταξύ της τοπικής αστυνομίας και των πολυπολιτισμικών κοινωνιών της. Μέρος των καθηκόντων των MCLOs περιλαμβάνουν την υποστήριξη των θυμάτων και παρακολούθηση, βασική γλωσσική βοήθεια και συστάσεις δικτύου. Οι MCLOs μπορούν να βοηθήσουν τα θύματα να καταγγέλλουν εγκλήματα.
Οι Αξιωματικοί Δημοσίων Σχέσεων για τους Γκέι και τις Λεσβίες , ή GLLOs, είναι ειδικοί αστυνομικοί που έχουν εκπαιδευτεί ειδικά για να ασχοληθούν με ζητήματα γκέι, λεσβιών, αμφισεξουαλικών, τρανσεξουαλικών και ερμαφρόδιτων, ή GLBTI. Οι GLLOs είναι διαθέσιμοι για να βοηθήσουν τα  GLBTI θύματα εγκλήματος και είναι ευαίσθητοι σε θέματα επιβολής του νόμου της κοινότητας GLBTI.
Οι Αξιωματικοί Δημοσίων Σχέσεων Νεολαίας, YLOs, είναι ειδικά εκπαιδευμένοι αξιωματικοί της αστυνομίας για να προσφέρουν προγράμματα πρόληψης της εγκληματικότητας για να μειώσουν την θυματοποίηση και την εγκληματικότητα των νέων.

Οι Αξιωματικοί Δημοσίων Σχέσεων για τα Σχολεία, ή  SLPs  είναι ειδικά εκπαιδευμένοι αξιωματικοί της αστυνομίας που εργάζονται σε γυμνάσια και λύκεια σε όλη τη ΝΝΟ. Οι SLPs υποστηρίζουν τα θύματα εγκληματικών πράξεων, διεξάγουν εργαστήρια πρόληψης εγκλήματος, συνεργάζονται με τους Διευθυντές ως προς τη στόχευση των τοπικών θεμάτων της εγκληματικότητας και τη διεξαγωγή παρακολούθησης μεγάλων περιστατικών σε γυμνάσια και λύκεια.
Οι Αξιωματικοί Πρόληψης Εγκλήματος, ή  CPOs ,  είναι ειδικά εκπαιδευμένοι αξιωματικοί της αστυνομίας που συνεργάζονται με την κοινότητα σε όλη τη ΝΝΟ. Οι CPOs  υποστηρίζουν τα θύματα εγκληματικών πράξεων και διεξάγουν εργαστήρια πρόληψης εγκλήματος. Οι CPOs βοηθούν στη μείωση του φόβου του εγκλήματος με τη διενέργεια εκτιμήσεων εγκληματικού κινδύνου σε κατοικίες και επιχειρηματικές περιοχές.
Οι Εθελοντές στην Αστυνόμευση, ή VIPs, είναι μέλη της κοινότητας ειδικά εκπαιδευμένα για να βοηθήσουν την αστυνομία και την κοινωνία  με ειδικά καθήκοντα. Βοηθούν την αστυνομία να προωθήσει δράσεις πρόληψης του εγκλήματος, διατήρηση των μητρώων της τοπικής αστυνομίας και παρέχουν υποστήριξη σε θύματα εγκληματικών πράξεων και των μαρτύρων που παρίστανται σε δικαστήρια.

Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
