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Polisi hushughulika haswa na aina mbili ya mali: Uokoaji na urejeshaji bidhaa zilizoibiwa, na mali zilizokusanywa katika eneo la uhalifu za ushahidi – inayojulikana kama ‘vithibiti’.
Wakati polisi wanaporejesha mali iliyoibiwa, watajaribu kubainisha mwenye mali na kupanga jinsi mali itarejeshwa kwa mwenyewe.
Ukiona mali yako ikiuzwa katika duka la wakala wa kutia rahani, zungumza na mwenye duka na umjulishe kuwa ni mali yako. Halafu ripoti suala hilo katika kituo cha polisi cha eneo lako.
Katika hali nyingine, mali yako inaweza kubakia na polisi kama ushahidi kwa muda wa kusikilizwa kwa kesi na rufaa zozote. Muda wa wakati ambapo polisi wanaweka mali yako inatofautiana. Mali inaweza kuwekwa hata kwa muda usiojulikana.
Kwa kesi nyingi polisi wakihitaji, wanaweza kupiga picha, alama ya kidole, au kuchunguza mali, halafu kurudisha mali kwa mwenyewe.
Polisi hawawezi kuhakikisha mali itarejeshwa. Kwa baadhi ya kesi zingine, mali inaweza kuharibiwa kwa mchakato wa uchunguzi, au kuwa sio salama kurudisha mali hiyo. Maonyesho yanaweza kuwekwa katika baadhi ya uhalifu fulani na mpaka kipindi cha rufaa kimetimizwa.
Unapaswa kuwasiliana na afisa  anayehusika na suala lako  iwapo una wasiwasi wowote kuhusu urejeshaji wa mali yako, ikiwa ni  Mali iliyookolewa kutoka mali zilizoibiwa
au mali inayotumiwa kama  vithibiti . Iwapo afisa hapatikani, uliza kuzungumza na sajin msimamizi.
Iwapo mali yako imeokolewa au haihitajiki tena kama  vithibiti , utajulishwa jinsi utakavyo chukua mali hiyo. Utahitaji kujulisha polisi kati ya siku 28 ikiwa unataka au hutaki  kuchukua  mali yako.  Baada ya siku 28 polisi wanaweza kuharibu mali yoyote ambayo haijachukuliwa.
Maelezo zaidi ya waathirika wa uhalifu yanapatikana kwa kutembelea tovuti ya  Polisi wa NSW Visit the NSW Police website
Asante.
