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Polisi wa NSW wanajali gadimu maslahi ya watu kutoka tamaduni na lugha visimu tofauti, viziwi au walio na shida ya kusikia, au magugumizi na haki yao ya kuwasiliana. Hii ni kwa kuzingatia kueelewa na kueleweka.
Iwapo wewe ni mwathirika wa uhalifu, shahidi wa uhalifu au unabaini kuhusu uhalifu, kuna namna mbali mbali unaweza kuripoti kwa Polisi wa NSW ukitumia huduma za mkalimani.
Polisi wanaweza kuandaazatiti mkalimani wa lugha nyingine kuliko kiingereza, au wa AUSLAN, wakati wowote usiku au mchana. Hata ikiwa unaweza kuzungumza kiingereza lakini unastarehevu unajisikia huru kuzungumza lugha yako, polisi wanaweza kukuandalia zatiti mkalimani huria mtaalamu bila malipo yoyote.
Wakalimani wataalamu huria hufanya kazi chini ya sheria za usirikande ya siri na chini ya kanuni za maadili ya wakalimani.  Unaweza kuhakikishiwa kwamba taarifa zozote zitakazotolewa kwa mkalimani zitabakia kuwa siri
Polisi wanaweza kutumia mtu anayezungumza lugha mbili au huduma ya simu ya ukalimani, au wanaweza kupanga mkalimani kuhudhuria mahojiano.
Ni muhimu kumwambia afisa wa polisi ni lugha ipi ambayo unajisikia huru kuzungumza  ili waandae mkalimani anayefaa. Iwapo unazungumza lugha au lahaja tunu, au unazungumza lugha  ya ziada , tafadhali mjulishe polisi. Wanaweza kutafuta mkalimani mwingine.
Unaweza pia kumjulisha afisa wa polisi  kuhusu mapendekezo yako mahususi kwa mfano kutumia mkalimani wa kike. Maadamu hii inaweza kuwa hayamkini, polisi watajaribu kusaidia.
Maelezo zaidi ya waathirika wa uhalifu yanapatikana kwa kutembelea tovuti ya Polisi wa NSW Visit the NSW Police website
Asante.



