Waathiriwa wa uhalifu
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Azimio la msaada kwa waathiriwa linagusisha namna ya kuratibisha maelezo, msaada na rufaa kwa kusisitiza msaada wa mara moja na upatikanaji wa ushauri nasaha. Hili ni jukumu la Huduma kwa Waathiriwa.
Kupitia Huduma kwa Waathirika mwathirika atapangiwa mratibu anayetoa usaidizi, ambaye atafanya tathmini, endeleza mpango na kuongoza mwathirika na maelezo, na kumpatia  rufaa kwa huduma zingine na  ushauri endelevu . Kifurushi cha msaada kinaweza kuwa na baadhi au aina zote tano za msaada. Unaweza tia ombi lako kwa Azimio la Msaada kwa Waathiriwa: 
•	Maelezo, rufaa na  ushauri  – iwapo wewe ni mwathiriwa wa uhalifu
•	Ushauri nasaha – iwapo wewe ni mwathiriwa wa juhula
•	Mahitaji ya hivi sasa – iwapo wewe ni mwathiriwa halisi au  mwanafamilia wa mauaji ya makusudi  unaweza kudai gharama za mazishi na usafishaji wa eneo la uhalifu.
•	Msaada wa Fedha - iwapo wewe ni mwathirika halisi, katika baadhi ya kesi zingine, iwapo nyinyi ni wazazi wa mtoto aliyeathiriwa, jamii ya mhasiriwa aliyeuliwa, unaweza kupata gharama zinazohusiana na haki.
•	Malipo ya kutambuliwa – iwapo wewe ni mwathirika halisi au  mwanafamilia ambaye ni tegemezi au wewe ni mzazi wa mwathirika  wa vitendo vya mauaji vya makusudi
Kama sehemu ya matokeo ya mahakama, waathirika wanaweza kudai fidia ya mali ambayo iliyoibiwa au kuharibiwa, kulingana na hali yao na kama uhalifu ulihusisha uvurugaji au tishio la vurugu. Waathirika wanapaswa kuzungumza na afisa aliyechukuwa hatamu kuhusu suala hilo. Afisa huyo anaweza kutoa taarifa hii kwa mwendesha mashitaka, ambaye anaweza kufanya maombi mahakamani kwa niaba ya mwathirika. Waathirika watahitajika kutoa thibitisho ya gharama ya uwekaji na  ukarabati wa mali.
Maelezo yote ya Azimio la Msaada kwa Waathiriwa  husimamiwa  na huduma kwa waathiriwa. Unaweza kuwasiliana nao  kupitia simu ya waathiriwa nambari 1800 633 063 au (02) 8688 5511, au tovuti  Visit the Lawlink website 
Maelezo zaidi ya waathirika wa uhalifu yanapatikana kwa kutembelea tovuti ya Polisi wa NSW Visit the NSW Police website
Asante.
