Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 6 - Διαδικασία έρευνας
Ένας από τους κύριους ρόλους της Αστυνομίας της ΝΝΟ είναι ο εντοπισμός και διερεύνηση του εγκλήματος και η δίωξη των παραβατών. Αυτό μπορεί να διαρκέσει εβδομάδες, μήνες ή και περισσότερο.

Ένστολοι αστυνομικοί είναι συνήθως οι πρώτοι που θα επισκεφθούν τον τόπο ενός εγκλήματος, και, σε ορισμένες περιπτώσεις, το θέμα θα παραπεμφθεί σε ντετέκτιβ οι οποίοι θα αναλάβουν την έρευνα.

Κατά την αρχική έρευνα, η αστυνομία θα πάρει συνέντευξη από τα θύματα και τους μάρτυρες, θα καταγράψει στοιχεία, θα αξιολογήσει τις ανάγκες του θύματος για προστασία και θα συλλέξει φυσικές αποδείξεις. Δικαστικές εντολές για προστασία είναι διαθέσιμες για να εξασφαλιστεί η ασφάλεια του θύματος.

Δίνοντας άδεια στην αστυνομία για τη διεξαγωγή ιατροδικαστικών εξετάσεων στους τόπους εγκλήματος, μπορείτε να βοηθήσετε τη διαδικασία ποινικής διερεύνησης και να επηρεάσετε την έκβαση του δικαστηρίου.

Η αστυνομία θα καθορίσει αν η έρευνα θα πρέπει να συνεχιστεί με βάση: τη φύση και τις συνθήκες του αδικήματος, τις πιθανότητες για την επίλυση του εγκλήματος, τις ανάγκες των θυμάτων και τις ανάγκες της κοινότητας.
Εάν αστυνομία προβεί σε τέτοια έρευνα, θα παρέχει το θύμα με ένα αντίγραφο της κατάθεσης του. Η κατάθεση είναι μια δακτυλογραφημένη καταγραφή του τι συνέβη σύμφωνα με τα λόγια του θύματος.

Η αστυνομία θα κρατήσει το θύμα ενημερωμένο σχετικά με την πρόοδο της έρευνας, εκτός αν υπάρχει μια πιθανότητα αυτό να θέσει σε κίνδυνο την έρευνα. Τα θύματα πρέπει να ενημερώσουν την αστυνομία για τυχόν αλλαγές στα στοιχεία επικοινωνίας τους, έτσι ώστε η αστυνομία να μπορεί να διατηρήσει επαφή μαζί τους.

Η αστυνομία θα ενημερώσει το θύμα για την δίωξη εναντίον του κατηγορουμένου ή τους λόγους για τους οποίους δεν θα ασκηθεί δίωξη.

Θα ενημερώσει το θύμα για  την ημερομηνία και τον τόπο της ακροαματικής διαδικασίας κάθε δίωξης εναντίον του κατηγορουμένου.

Θα ενημερώσει το θύμα για την έκβαση της ποινικής διαδικασίας εναντίον του κατηγορουμένου και την ποινή (αν υπάρχει) που επιβλήθηκε.

Για τις σοβαρές διώξεις που αφορούν σεξουαλική βία, ή οδηγούν σε πραγματική σωματική βλάβη και / ή έχουν ως αποτέλεσμα διαταραχές στην ψυχική υγεία του θύματος, θα πρέπει να ζητείται η γνώμη του θύματος πριν παρθεί οποιαδήποτε απόφαση για να τροποποιήσει ή να σταματήσει τις κατηγορίες εναντίον του κατηγορουμένου.
Μόλις ένας δράστης συλληφθεί και του απαγγελθούν κατηγορίες τότε είναι γνωστός και ως κατηγορούμενος.
Μπορεί να απελευθερωθεί με Δικαστική Ανακοίνωση Παρουσίας. Ή, ο κατηγορούμενος μπορεί να απελευθερωθεί με εγγύηση. Εάν ένα θύμα ή μάρτυρας φοβάται για την ασφάλειά του, η αστυνομία θα ενημερώσει τον εισαγγελέα ο οποίος θα διασφαλίσει ότι το δικαστήριο, το λάβει υπόψη του κατά την αξιολόγηση της αίτησης αποφυλάκισης με εγγύηση.  Όροι εγγύησης μπορεί να επιβληθούν στον κατηγορούμενο από το δικαστήριο. Η αστυνομία μπορεί να συλλάβει τον κατηγορούμενο αν παραβιάσει τους όρους αυτούς.

Ή, ο κατηγορούμενος μπορεί να τεθεί υπό κράτηση - επίσης γνωστό ως προφυλάκιση - έως ότου η υπόθεση εκδικαστεί.
Η αστυνομία θα πρέπει να ενημερώσει το θύμα για την απόφαση να προχωρήσει ή να παύσει μια έρευνα. Είναι σημαντικό για τα θύματα να γνωρίζουν από την αρχή ότι, όταν κάνουν μια καταγγελία και απαγγέλλονται κατηγορίες, θεωρείται ότι το θύμα θα πρέπει να πάει στο δικαστήριο για να καταθέσει.
Η αστυνομία θα ενημερώσει το θύμα για την έκβαση της κάθε αίτησης αποφυλάκισης με εγγύηση, ειδικά αν ο κατηγορούμενος έχει κατηγορηθεί για σεξουαλική επίθεση ή με οποιοδήποτε άλλο σοβαρό αδίκημα βίας κατά προσώπου. Η αστυνομία θα πρέπει να παρέχει συμβουλές στα θύματα σχετικά με το τι πρέπει να κάνουν αν ο κατηγορούμενος παραβιάζει τους όρους εγγύησης τους.
Ανάλογα με τη φύση του εγκλήματος, υπάρχουν εναλλακτικές λύσεις αντί δικαστηρίου όταν έχουμε να κάνουμε με δράστες. Αυτές οι επιλογές πρέπει να πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια, πριν μπορούν να εξεταστούν, και περιλαμβάνουν:

· Μια Ανακοίνωση Ποινικής Παράβασης, επί τόπου πρόστιμο για ορισμένα αδικήματα

· Δικαστική καταδίκη - διαμεσολάβηση μεταξύ του δράστη και θύματος

 και

· «Κυκλική» καταδίκη, μια εναλλακτική ποινή για υπότροπους ενήλικους  Ιθαγενείς παραβάτες.
Νεαροί παραβάτες μπορούν επίσης να εξεταστούν στο πλαίσιο του νόμου Young Offenders Act 1997. Η νομοθεσία αυτή ισχύει για πολλά αδικήματα και δίνει τη δυνατότητα της αστυνομίας να ασχοληθεί με νεαρούς παραβάτες με μια άτυπη προειδοποίηση, επίσημη  προειδοποίηση ή διάσκεψη για νέους.

Ο βαθμός της βλάβης που προκλήθηκε στο θύμα λαμβάνεται υπ’ όψη για να καθοριστεί η κατάλληλη δράση σύμφωνα με το πλαίσιο του νόμου Young Offenders Act 1997.

Περισσότερες πληροφορίες για θύματα εγκλημάτων είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας στην διεύθυνση Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
