Θύματα Εγκλήματος
Ενημερωτικό δελτίο 15 – Πρόγραμμα υποστήριξης θυμάτων
Το Σχέδιο Υποστήριξης Θυμάτων παρέχει συντονισμένη προσέγγιση όσο αφορά πληροφορίες, υποστήριξη και παραπομπή με έμφαση στην άμεση βοήθεια και την πρόσβαση στην παροχή συμβουλών. Αυτό χειρίζεται από τις Υπηρεσίες Θυμάτων.
Μέσω των Υπηρεσιών Θυμάτων θα διατεθεί ένας Συντονιστής Υποστήριξης, ο οποίος θα προβεί σε αξιολόγηση, θα αναπτύξει ένα εξατομικευμένο πρόγραμμα και θα κατευθύνει το θύμα με παραπομπές πληροφορίες, παραπομπές  σε άλλες υπηρεσίες και συνεχείς συμβουλές. Ένα πακέτο φροντίδας μπορεί να περιλαμβάνει μερικούς ή και τους 5 τύπους υποστήριξης. Είστε δικαιούχοι για να υποβάλλετε αίτηση για το Σχέδιο Υποστήριξης Θυμάτων:

· Πληροφορίες, παραπομπές και συμβουλές - αν είστε θύμα εγκλήματος

· Συμβουλευτική - αν είστε θύμα βίαιου εγκλήματος

· Άμεσες ανάγκες - αν είστε κύριο θύμα ή μέλος οικογένειας θύματος ανθρωποκτονίας μπορείτε να διεκδικήσετε έξοδα κηδείας και έξοδα καθαριότητας σκηνής εγκλήματος.

· Οικονομική βοήθεια - εάν είστε κύριο θύμα, γονείς παιδιού-θύματος σε ορισμένες περιπτώσεις, μέλος οικογένειας θύματος ανθρωποκτονίας μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε δικαστικά έξοδα.

· Πληρωμή Αναγνώρισης - αν είστε κύριο θύμα ή εξαρτώμενο μέλος οικογένειας ή γονέας θύματος ανθρωποκτονίας.

Ως μέρος της απόφασης δικαστηρίου, τα θύματα μπορεί να είναι σε θέση να ζητήσουν αποζημίωση για περιουσία που έχει κλαπεί ή καταστραφεί, ανάλογα με την κατάστασή τους και αν το έγκλημα ήταν βίαιο ή υπό την απειλή βίας. Τα θύματα πρέπει να μιλήσουν με τον επικεφαλής αξιωματικό  της υπόθεσης τους γι 'αυτό. Ο  επικεφαλής αξιωματικός μπορεί να παρέχει αυτές τις πληροφορίες στον εισαγγελέα, ο οποίος μπορεί στη συνέχεια να κάνει αίτηση στο δικαστήριο για λογαριασμό του θύματος. Τα θύματα θα πρέπει να προσκομίσουν αποδεικτικά στοιχεία του κόστους αντικατάστασης ή επισκευής περιουσίας.
Πληροφορίες σχετικά με όλες τις πτυχές του Σχεδίου Υποστήριξης Θυμάτων γίνεται από τις Υπηρεσίες Θυμάτων. Μπορούν να έρχονται σε επαφή μέσω της Γραμμής Πρόσβασης Θυμάτων στο 1800 633 063 ή (02) 8688 5511 ή μέσω του δικτυακού τόπου στην διεύθυνση Visit the Lawlink website   
Περισσότερες πληροφορίες για τα θύματα εγκλήματος είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της Αστυνομίας ΝΝΟ Visit the NSW Police website
Σας ευχαριστούμε.
